20154E12H1H
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BRI X 7



HHEULS 2,000,000 11,500,000 }1,250,000 1,000,000 {750,000 {625,000 |561,800 |500,000 |375,000 |250,000

HiEU16 320,000 [ 240,000 | 200,000 | 160,000 |120,000 {100,000 | 89,888 | 80,000 | 60,000 | 40,000 e E I
HHgU14 51,200 38,400 32,000 25,600 | 19,200 | 16,000 | 14,382 | 12,800 | 9,600 | 6,400 ’
SHEU12 8,190 6,143 5,119 4,095 | 3,071 | 2,559 | 2,301 | 2,048 | 1,536 | 1,024

siEEBRas 11,000,000 | 750,000 | 625,000 [ 500,000 |375,000 |312,500 |280,900 |250,000 |187,500 |125,000 JskiEriketais
Hfgrh e 115,200 86,400 72,000 57,600 | 43,200 | 36,000 | 32,360 | 28,800 | 21,600 | 14,400 §&xEh*%/ kg

PRUNEE 8,190 6,143 5,119 4,095 | 3,071 | 2,559 | 2,301 | 2,048 | 1,536 | 1,024 JaxE/hEAwHE
HHEULT 800,000 [ 600,000 | 500,000 | 400,000 |300,000 |250,000 |224,720 {200,000 {150,000 |100,000 J4xHAJr .58k 5PNk
HHEUL5 128,000 96,000 80,000 64,000 | 48,000 | 40,000 | 35,955 | 32,000 | 24,000 | 16,000 Jrh#2H#RIr. ¥
HRHEU13 20,480 15,360 12,800 10,240 | 7,680 | 6,400 | 5,753 | 5,120 | 3,840 | 2,560 JRSKxiifg/HHETT (U14)
HHEULL 3,280 2,460 2,050 1,640 | 1,230 | 1,025 921 820 410 205 JH#ETT (U12)

PN 500,000 [ 375,000 | 312,500 | 250,000 J187,500 156,250 |140,450 |125,000 | 62,500 | 15,630 JAxiE ksl
SRR 200,000 | 150,000 | 125,000 | 100,000 | 75,000 | 62,500 | 56,180 | 50,000 | 25,000 | 6,250 Rk Ak

Ju18 1,000,000 | 750,000 | 625,000 | 500,000 |375,000 |312,500 |280,900 |250,000 |125,000 | 62,500

IUIG 160,000 | 120,000 | 100,000 80,000 | 60,000 | 50,000 | 44,944 | 40,000 | 20,000 | 10,000 SeEiE /P R
|U14 25,600 19,200 16,000 12,800 | 9,600 | 8,000 | 7,191 6,400 | 3,200 1,600

jur2 4,100 3,075 2,563 2,050 1,538 | 1,281 1,152 1,025 513 60

fuis 64,000 48,000 40,000 32,000 | 24,000 | 20,000 | 17,978 | 16,000 | 8,000 | 4,000 J-h7AEHFFIr. B

jui3 10,240 7,680 6,400 5,120 | 3,840 | 3,200 | 2,876 | 2,560 1,280 640 JRSK#FJr. I

Hh X bk ik 62,500 46,875 39,063 31,250 | 23,438 | 19,531 | 17,556 | 15,625 | 7,813 | 3,906 JUrkckikHX
[ IX BT A 25,000 18,750 15,625 12,500 | 9,375 | 7,813 | 7,023 | 6,250 | 3,125 | 1,563 JURsikohi Ailkihix

[vi6 160,000 | 120,000 | 100,000 | 80,000 | 60,000 | 50,000 | 44,944 | 40,000 | 20,000 | 10,000 |NUFGIr. Bt
[uie 160,000 | 120,000 | 100,000 | 80,000 | 60,000 | 50,000 | 44,944 | 40,000 | 20,000 | 10,000
[z 25,600 | 19,200 | 16,000 | 12,800 | 9,600 | 8.000 | 7.191 | 6,400 | 3.200 | 1.600 |7 572 =77 =2 #FH
[z 1,100 | 3,005 ] 2.563 | 2,050 | 1,538 | L.281 | L.152 | 1.025] 513 ] 256
o7 800,000 | 600,000 | 500,000 | 400,000 |300,000 | 250,000 |224,720 |200,000 |100,000 | 50,000
[us 128,000 | 96.000 | 80000 | 64,000 | 45,000 | 40,000 | 35.955 | 32,000 | 16,000 | s.000 ], -
[ 20,480 | 15,360 | 12,800 | 10,240 | 7.680 | 6,400 | 5,753 | 5,120 | 2.560 | L.280 |
[orr 3,280 | 2,460 | 2,050 | 1,640 | 1,230 | 1,025 ] 921 | s20] 410] 205
IEZR 57,600 | 43,200 | 36,000 | 28,800 | 21,600 | 18,000 | 16,180 | 14,400 | 7.200 | 3.600 |yt
TUNEE 1,100 | 3,005 | 2.563 | 2,050 | 1,538 | 1,281 | 1,152 | 1,025 ] 513 | 256 [elhpin
I 3,060 | 2.59% | 2,163 | 1,730 | 1,298 | LOSL| or2 | 865 | 433 | 216 gz = Al = A kA
It 21,600 | 16,200 | 13,500 | 10,800 | 8,100 | 6.750 | 6,067 | 5,400 | 2,700 | 1,350
[ 3,460 | 2,59 | 2,163 | 1,730 | 1,298 | 1,081 | 972 | 865 | 433 | 216 [e—v2=7 AR—F AT}
forr 550 113 314 25 | 206 | 12| 154 | 138 69 31
g 33,750 | 25,313 | 21,094 | 16,875 | 12,656 | 10,547 | 9,480 | 8,438 | 4,219 | 2,109
[us 5,400 | 4,050 | 3,375 | 2.700 | 2,025 | 1,688 | 1.517 | 1.350 | 675 | 338 .
T=Vas Bh— 2
[ 870 653 544 135 | 326 | 22| 24| 218] 109 5| YT BT A
forr 140 105 88 70 53 1 39 3 18 9
[uis 375,000 | 281,250 | 231,375 | 187,500 |140,625 | 117,188 105,338 | 93,750 | 46,875 | 23,438
1 000 | 45,000 | 37,50 0,000 | 22,500 | 18,750 | 16,854 | 15,000 | 7,50 750
[use 60,000 | 45,000 | 37,500 | 30,00 500 | 18,750 | 16,851 | 15,000 | 7500 | 3,750 foon ooy
[ois 9,600 | 7,200 | 6,000 | 4,800 | 3,600 | 3,000 | 2,697 | 2,400 | 1,200 | _ 600
[ 1540 | 1155 963 770 | 518 | 481 | 433 385] 193 9%
[uie 80,000 | 60,000 | 50,000 | 40,000 | 30,000 | 25,000 | 22,472 | 20,000 | 10,000 | 5,000 [T
Joi 12,800 | 9,600 [ 8,000 | 6,400 [ 4,800 [ 4,000 | 3,596 | 3.200 [ 1,600 | 800 |x7v > Zir.
[ 2,050 | 1,538 | 1,281 | 1,025 | 769 | 641 516 | 513] 256 ] 128
[or 360,000 | 270,000 | 225,000 | 180,000 135,000 |112,500 | 101,124 | 90,000 | 45,000 | 22,500
[us 57,600 | 3,200 | 36,000 | 28,800 | 21,600 | 18,000 | 16,150 | 10,00 | 7,200 [ 3600 |, .00
I3 9,220 | 6,915 | 5,763 | 4,610 | 3.458 | 2,881 | 2,590 | 2.305 | 1.153 | 576
foir 1430 | 1,110 925 0| 55 | 463 | 416 ] 30| 185 93
It 64,000 | 48,000 | 40,000 | 32,000 | 24,000 | 20,000 | 17,978 | 16,000 | 8,000 | 4,000
[ 10,240 | 7,680 | 6,400 | 5,120 | 3.840 | 3,200 | 2,876 | 2,560 | 1,280 | 640 |SCITF®ikaMy 2 =7
[orr 1610 | 1,230 | 1,02 820 | 65| 53] 461 410] 205 ] 103
[vi5 57,600 | 43,200 | 36,000 | 28,800 | 21,600 | 18,000 | 16,180 | 14,400 | 7,200 | 3,600
I3 9,220 | 6,915 | 5,763 | 4,610 | 3.458 | 2,881 ] 2,590 | 2,305 | L.153 | 576 |hiA—% Adr.
foir 1430 | 1,110 925 0 | 55 | 463 ] 416 ] 30| 185 93 |
It 5,400 | 4,050 | 3,375 | 2,700 | 2,025 | 1,688 | 1.517 | 1,350 | 675 | 338 |@harti Lo lg o Fir.
[ 870 653 544 35| 3% | 22| 24| 28| 109 54 |k i AR
[orr 140 105 88 70 53 1 39 35 18 9
vz 870 553 B 35| 32| 22| 21| 28| 109 51 —
Fr R FZF 9T Ah—F A2
[ 140 105 88 70 53 m 39 35 18 2 T
[oiz 218 164 136 109 82 68 61 55 27 1
F =R FZF 9T Bh—F A2
[i2 35 26 2 18 13 11 10 y 1 7} AL

ST A MET T A VXNV 22T FZARA L b UF LT BLF [SIP] L0, )
*SIPOBME, FWE LCTREVER L T2, 72U, RAHMMEEIZXVEH LIBEA, A—KAEZIIREDOA, ZOEEOHNBRELTS,
*RA 2 bOFE BERVERIES LicR A 2 bON, EMARERORA L &I LI VXL 2D S,
SRR A > PRELBNE, KLY AR E > THDIW B RADME Y 52 b—F A > MEZOBY TERV,  QllilA S OHBHR2AMRE B L 35, FWBICOVTIE. BH L HiT 5. )
* Y VTNV ARIGESEIR 7 7 A LY LOEIR Y 5 ATROGEUIMIBETE R,
CEERAL L FHREREE.
s UBORETEHYEER Y 7 RRLRVEE. (RSB ETT, )
*HBHBIT L > THEA BN DKL > MERAPYIET B,
GHBEBBIALL EDOLERZ 132, BBARMITALL EOBRERZ P16, 1TARBOLHENA FMEVRSA Y b Eb25. )
i —DORKNTBIF B MG - 1t - MXITOFhPLORS Y b5 15508835,
R ORPRBILROBRRITIE, BRPBEIULOINORA > bab x5, (RHEEETFIE. EMIZHIE LIIR A > b a2 b2, L, RIEEDORA > FOI0%ET 5, )
*HRMERZOWBEITIIRA > b x2S 25,
*PLERIR, TUB NIROHLX 3B IebROBFIZIX, MEX ORI G Lic R A > b 25 %2 %,
*HEHEH - b HIRPRIZ U120 A2 0E R E) 25 % 5.



U18B+¥ > 7V R

NERE | Bek S K4 i g A ENVARZDOFRA > |
1 84 BT 5 S VY 7N T 2,485,00041,000,000] 625,000 500,000] 360,000
2 513 | R Eft  [ERRE e 2,125,000 750,000] 500,000{ 500,000{ 375,000
3 85 i) N V7 YN T ) 1,900,000f 900,000{ 625,000 375,000 0
1 589 |EA& Jkfb i ] 1,755,970] 750,000{ 500,000 281,250) 224,720
5 332 WA ot [ERRE S 1,750,000] 800,000] 375,000{ 375,000{ 200,000
6 440 |IRA b R 3 /N VA ) 1,437,500{1,000,000{ 312,500 125,000 0
7 329  [HE ik AR T 1,432,500] 600,000] 375,000{ 270,000{ 187,500
8 662 |BnA BOF [HEIG 927,250] 280,900] 280,900] 225,000| 140,450
9 451 M G AT 885,000 312,500] 250,000{ 187,500{ 135,000
10 228  |EEW CHER Fekndbm 484,375] 250,000 125,000 62,500] 46,875
11 29 bt R | DR 482,500) 250,000 125,000 62,500] 45,000
12 213 |BaA ML (SRR 432,500) 250,000 125,000 45,000] 12,500
13 294 |BR A i ] T 37 v 393,750) 125,000{ 112,500f 93,750] 62,500
14 659 |mHh fiEs) HR =k 343,750 125,000] 125,000{ 46,875 46,875
15 429 |8k BB (BRI 341,875] 125,000] 125,000{ 46,875 45,000
16 448  |=0l WIS AN VA 310,630 125,000] 125,000{ 45,000 15,630
17 463 |SGH  BHiK AN VA 270,938] 125,000] 100,000) 23,438] 22,500
18 661  |— Bl HAR—=5& 255,938] 125,000 46,875 45,000] 39,063
19 453  |EA ek [UekRvhe 234,4311 125,000  46,875] 45,000] 17,556
20 82 Hill w W 170,938] 100,000] 25,000{ 23,438 22,500
21 450 |#kH At [BeRRTH VR 163,130 100,000] 25,000{ 22,500 15,630
22 664 [EW AR HR =5 161,568] 100,000] 23,438[ 22,500 15,630
23 691  [Rhig MKE  [UekRPHE 128,906] 125,000 3,906 0 0
24 716 |wWhE WiE HR =5 92,813] 46,875 23,438] 22,500 0
25 647  [ithm 432 [EREEVEE 86,563] 50,000] 22,500 7,813 6,250
26 1917 [SREA G ek T 85,886] 50,000 22,500 9,480 3,906
27 1323 [Jk¥ BCE AT 78,7501 50,000 22,500 6,250 0
28 1883 |&%RE A HR =5 75,603) 25,0001 22,500] 17,556] 10,547
29 1877  [JE48 HEKX T 66,9451 50,000 7,813 7,023 2,109
30 587  [Bk)st Mgt [ v 61,568]  23,438] 22,500 15,630 0
31 485  |BIE A ks i 61,2501 50,000 4,219 3,906 3,125
32 1878 /& 51 T 60,938] 50,000 7,813 3,125 0
33 2082 [Kith il  |[WMFHRIVRAT7 7 — 50,0001 50,000 0 0 0
34 633 |l K |[TRF=RI57 45,938] 23,438 22,500 0 0
35 1670  [EA ikt D FRF=AAL Y 45,000) 45,000 0 0 0
36 430  hHEAREAN  |EMREE 26,406] 22,500 3,906 0 0
37 2 |KY ME RS 23,438] 23,438 0 0 0
37 1970  [Bkili 8K HR=E& 23,438] 23,438 0 0 0
39 1914 | Bt 5oy FH i 8 22,5000 22,500 0 0 0
39 1778 |NH it HR =5 22,5000 22,500 0 0 0
41 1696 | fiF  FilE HR=E& 7,813 7,813 0 0 0
41 1697 [=IK  Eid HR=E& 7,813 7,813 0 0 0
13 2069 | E 1 S by YN 6,250 6,250 0 0 0
44 328 | KK BME Dok H KD 5,469 3,906 1,563 0 0
44 1143 [Ki FPE [EAREYS RE 5,469 3,906 1,563 0 0
46 2147 i IR HR=E& 5,234 3,125 2,109 0 0
47 1144 |REE HPPF WK e 3,906 3,906 0 0 0
47 1767 |#1l & BlhA s 3,906 3,906 0 0 0
49 1971 ks G HR =5 3,125 3,125 0 0 0
50 212 |EEER BX [ekrdEs 1,563 1,563 0 0 0
51 2168 |&Z1li iR ALK T=RI 5T 0 0 0 0 0
51 872 [P with | EERS 0 0 0 0 0
51 1496 [NUFOORH] | EREERDE2RE 0 0 0 0 0
51 1664  |PILIGEARHT  [BEkR s 0 0 0 0 0
51 1766 |l Bt [EREERE 0 0 0 0 0
51 629 |WREDEZAr  [EREE 0 0 0 0 0
51 210 |BUK gk [ HEDE 0 0 0 0 0




U18B+¥ > 7V R

NERE | Bekd s K4 i g A ENVARZDOFRA > |
51 1901 |V 500 [ERBE v 0 0 0 0 0
51 73 bl gEE [BRERHEE 0 0 0 0 0
51 1768 | KH A |[FIAEdReS 0 0 0 0 0
51 1880 [RJII HEAE |0 s 0 0 0 0 0
51 855 [H4M BB U7 4 TT=RAIFT 0 0 0 0 0
51 1903 gl BRE  [EREE L 0 0 0 0 0
51 1905 [5H e [REEEdbie 0 0 0 0 0
51 1906 |Hrh K [BEREANS 0 0 0 0 0
51 987 WY IEie  [RARHEDE 0 0 0 0 0
51 1012 il A8l |HBPFEERR 0 0 0 0 0
51 1410 |ffdH #ZW  |RA YL T=RI 5T 0 0 0 0 0
51 1972 | 3Edk HR =k 0 0 0 0 0
51 1973 [RHER  BEE HR =k 0 0 0 0 0
51 1715 phvili ik |2 VR b7 77— 0 0 0 0 0
51 2070 (iE AR |BRAREDR S 0 0 0 0 0
51 1756 |5 HERC  [BRkREES 0 0 0 0 0
51 1981  [WirEZss@ A [dekrdbds 0 0 0 0 0
51 2055 | W |V S U 5T 0 0 0 0 0
51 2006 |KF w |V I5T 0 0 0 0 0
51 1759 | K& |[IEKES 0 0 0 0 0
51 601  |hH  CHESE  [BRRRIISR 0 0 0 0 0
51 1902 |fA fc  [EEE LS 0 0 0 0 0
51 1968 |7k Wed  [FLEEdRNS 0 0 0 0 0




U18&Z ¥ > 7V R

JiEhy | BEkE S K 4 i g RAL L b FENARZDRA L b

1 434 |khiE WIHL [RR e 3,900,000§1,500,000]1,500,000] 750,000] 150,000
2 445  |8K  mikE |[iRRRTH S 2,781,250]1,000,000]/1,000,000] 500,000 281,250
3 460 [ A  ZH |EREH S 2,175,000]  900,000[ 900,000[ 375,000 0
4 462 |/E B |[ERibyS 2,150,000] 750,000( 750,000[ 400,000{ 250,000
5 663  [HJIEHS  |BEh S 2,145,000]1,000,000[ 500,000] 375,000[ 270,000
6 120 [BH #¥ [iidivis 2,078,75011,000,000( 625,000[ 360,000[ 93,750
7 27 |2H EE; |ERdr e 1,562,500] 900,000 375,000( 225,000 62,500
8 656 (8K HE  [BHE&S 1,443,470] 625,000 500,000 224,720] 93,750
9 308  [HR H#FH KRS 937,500 375,000 250,000( 187,500( 125,000
10 157 |BBR KFH |HR=ER 643,400 280,900] 125,000] 125,000] 112,500
11 208 |4 mREE [RRRTHE S 562,500] 375,000 187,500 0 0
12 296 | KT+ ¥ Y4 LELYVFoRAY 5T 532,374] 312,500[ 101,124 93,750[ 25,000
13 510 8K MEIE  |ERhrs 437,150 280,900 93,750 62,500 0
14 896 [k yh HA=5 416,094  250,000( 100,000]  45,000] 21,094
15 595  |KM B |BE&E 314,431 250,000 46,875] 17,556 0
16 653 [%#A8 M1 [BHlE&s 300,469] 200,000{ 90,000 6,250 4,219
17 392 W BT [WEER 295,000] 125,000( 100,000]  45,000] 25,000
17 127 [l BRAY [BHdE&S 295,000] 125,000( 100,000]  45,000] 25,000
19 155  [&F 2 [BR=E& 263,750] 125,000] 46,875 46,875 45,000
20 1941 [fnd #EtE [BHlE&S 208,181 125,000/ 50,000] 17,556 15,625
21 215 |#HIg Fly |EEE S 200,005 125,000] 46,875 15,630] 12,500
22 1860 [0 FP  [BEEEek 189,063 125,000/ 50,000 7,813 6,250
23 1701 [85K Wik |B¥H; 171,875 125,000 46,875 0 0
24 1076 |[FAAK MDA [ERRESEOR &R 170,000] 125,000 45,000 0 0
25 658 koo # [HKR=E& 164,063] 125,000] 39,063 0 0
26 124 PDELE Em Bl 140,630] 125,000 15,630 0 0
27 313 [#H IRE |kl 125,000] 125,000 0 0 0
28 628 |RFIH#E [TRF=%X737 73,443  50,000] 15,630 7,813 0
29 183  |@ikE Wi [k Hk b S 62,505] 46,875 15,630 0 0
30 1371 |phiE $EH WA 61,2501 50,000 4,219 3,906 3,125
31 1152 [Bpils g [kiirs 60,156] 50,000 6,250 3,906 0
32 1940 [8% B [BHES 50,000] 50,000 0 0 0
32 1895 [Hkr ¥ |SH& 50,000] 50,000 0 0 0
34 863 [k iy [Emidie 48,906] 45,000 3,906 0 0
35 293 W My [y 2zZ2baXY)—5=32 46,875] 46,875 0 0 0
36 34 (I Bi BB 15,630] 15,630 0 0 0
37 1836 [AW E£%£ [rerhisd 15,625] 15,625 0 0 0
38 94 |5 E® HA =5 14,836 7,813 7,023 0 0
39 287 [ W [BMYLOAhaE 14,375 6,250 1,219 3,906 0
40 1974 [BBX LK |HR=E& 13,281 9,375 3,906 0 0
11 107 |k By |EH&E 11,250 4,219 3,906 3,125 0
42 947 [ AB |[HBS 7,813 7,813 0 0 0
42 1661 [/Mi 5@45  [idbvtics 7,813 7,813 0 0 0
42 1580 [FHEERE  |HRK=E& 7,813 7,813 0 0 0
45 311 [#ik BH [RRE& 7,031 3,906 3,125 0 0
45 2012 |[EHHthE e 7,031 3,906 3,125 0 0
47 1873 [fviE && [dbvtiss 3,906 3,906 0 0 0
47 1837 |EiE & [rerdhisd 3,906 3,906 0 0 0
47 1872 R ¥k [dbis 3,906 3,906 0 0 0
50 1339  [ihA  #  [RRdEE 3,125 3,125 0 0 0
51 1962 (A1 k2 [ddevtics 1,563 1,563 0 0 0
51 2073 |MEE AHE |RERS 1,563 1,563 0 0 0
53 1961 [ KM ¥H  [ies 0 0 0 0 0
53 2134 |HJF HEE (HBE& 0 0 0 0 0
53 1963 [#hREE A [Bdbvtiss 0 0 0 0 0
53 2135 (MW RS |[HE® 0 0 0 0 0
53 1891 |[Hi5 Wik [m#dksm 0 0 0 0 0




U18&Z ¥ > 7V R

NEp: | BakEks K 4 i 8 i A EDMARRDAA > |
53 2140 [P R EHES 0 0 0 0 0
53 857 Wil BkWi  |HKR=EE 0 0 0 0 0
53 2141 [ HE  |RAEDEES 0 0 0 0 0
53 2059 I B |EREESEHLORBE 0 0 0 0 0
53 2060 [RWE XA | LOEB 0 0 0 0 0
53 1874 |MvF  BEE  [BRdEvES 0 0 0 0 0
53 2133 |3k WK [HES 0 0 0 0 0
53 1960 3¢ fd [BedEvas 0 0 0 0 0
53 1964 |hise &Pk [BedEvEE 0 0 0 0 0
53 1965 | hPsas: Bl 0 0 0 0 0
53 1969 | K#H & |[8Em 0 0 0 0 0
53 2142 [ithymsg & |BRJEPEE 0 0 0 0 0




U163+ > 7V R

NERE | Bek S K4 i g A ENVARZDOFRA > |
1 330 [BWA  #E [UekRiue 866,250] 400,000] 160,000] 156,250] 150,000
2 33 Bt EH#h | TRF=RAr57 700,000] 320,000] 160,000] 160,000 60,000
3 447 R vk [IRAR TR 600,000] 300,000] 160,000] 80,000 60,000
1 514  |[fk¥y K3 (o8 W A 460,000 120,000] 120,000] 120,000 100,000
5 737 (W BRER |ERRE 438,000] 150,000 128,000 80,000{ 80,000
6 176 Dyl L N LG L E VA5 382,500) 200,000 62,500f 60,000 60,000
7 109 [AiH 1955 |EEENewrs BEREBRIASETE 340,000f 100,000] 100,000{ 80,000 60,000
8 624  |Wh FHH (BT 264,944] 100,000  80,000]  44,944| 40,000
9 229 | BEWE  [BRRRTH LR 245,000f 100,000{ 75,000{ 50,000{ 20,000
10 1159  [BEH sk [Dofek i el s 172,630]  96,000] 36,000{ 25,000 15,630
11 1203 [INF 2F  PHRTF=RI2 57 162,000]  64,000] 36,000{ 32,000( 30,000
12 467 KA 5K |Wish7 =757 160,000]  80,000] 40,000{ 20,000{ 20,000
13 910 [Nl % ESBEu—T=RA7 57 150,000f  50,000] 40,000{ 40,000{ 20,000
14 5 g0 T N ey 7N = 7 95 110,000f  60,000] 20,000{ 20,000{ 10,000
15 673 | =k X T AR=II5T 107,200 40,000{ 24,000] 21,600] 21,600
16 1318 |RJIZ 5K AN VA 93,125)  50,000] 20,000 16,875 6,250
17 600 |88 A T H 86,250]  50,000] 20,000] 10,000 6,250
18 806 [ Wg AN | SRPHERE 79,8491  50,000] 15,630] 10,000 4,219
19 18 huggE s RSB TF=RIIT 77,2001 50,000 20,000 7,200 0
20 1268  [SIFEERE ekt T 73,4381 25,000  20,000] 20,000 8,438
21 1044 |[BJE PRl |ERERDOEEBE 72,653]  40,000] 15,630] 10,000 7,023
22 1083 [hikf [ 72,0000 20,0001 20,000 16,000 16,000
23 671 |ilivp 43 HR =5 69,376] 50,000 7,813 7,813 3,750
24 1370  [fSi  FEth HR =5 69,219]  25,000]  20,000] 20,000 4,219
25 1500 |fdF #E  |[SREREER 67,656] 50,000] 10,000 3,906 3,750
26 1321  |#H ® T hAR=YDI 5T 65,2000  20,000]  20,000) 18,000 7,200
27 802 |¥H KEK |BEHthR&G 57,578] 50,000 3,906 2,109 1,563
28 985  [#H# FEK ey 1 e 55,469] 50,000 3,906 1,563 0
29 2159 [APREERE | RlAEd 53,672] 50,000 2,109 1,563 0
30 1356 |HH K BleA st 51,563 50,000 1,563 0 0
31 879 [mM B |RET=RVTFT 47,672) 22,472 10,000 8,000 7,200
32 1093 |21l sk (o T 42,938] 32,000 7,813 3,125 0
33 1153 [KF 2% teamS4A 41,400)  18,000( 10,000 8,000 5,400
34 1204 |98 ) HR =5 41,013) 16,000 10,000 7,813 7,200
35 1208 | KW x#H  |Vish7=RAr 57 34,900)  15,000] 10,000 7,200 2,700
36 179 |FEES— [ ER R S 34,544 20,000 7,200 4,219 3,125
37 1270 |WH BRE [z2-v1rTInkrs=z2s57 34,400] 20,000 7,200 3,600 3,600
38 1628 |k B |[EBBER—FT=RA7 57 31,600] 10,000] 10,000 8,000 3,600
39 1588 [Dhik i TVANTAZT=RIFT 29,8000 10,000 7,200 7,200 5,400
40 776 (B BN BT ALY Y 28,950 8,000 7,500 7,200 6,250
41 1589 |ihy  BEF TVANTAZT=RI 5T 27,8000 10,000( 10,000 4,050 3,750
42 991 | EAHERER TVAH—FT LV T=RI57 27,3500 10,000( 10,000 3,750 3,600
13 136 |BA ikt Z7ALNATH 25,2000 10,000 8,000 3,600 3,600
44 1504 &1 K® i O S v 7 21,163 16,000 3,600 1,563 0
15 670  |iE BA o T 20,864] 15,630 3,125 2,109 0
46 69 g B HR=E& 19,375] 10,000 9,375 0 0
47 630  |[%m #4r i ] P v 17,506 6,250 3,906 3,750 3,600
48 810 |¢wA ei¥ HIB 0 F PERH 17,400 7,500 3,600 3,600 2,700
49 917  |ZERE A [BeRRTE A 17,175] 10,000 4,050 3,125 0
50 331 | e |(EREu—T=_RIF7 15,800 7,200 5,000 3,600 0
51 1606 [KH Ak Z7ALNATH 15,000 10,000 5,000 0 0
52 91  |BR i ALK T=RI 5T 14,950] 10,000 3,600 1,350 0
53 1425 IF BN |IBM L& 14,694 4,219 3,750 3,600 3,125
54 1421 &K K teamS4A 13,713] 10,000 2,025 1,688 0
59 2145  [IiWBER HR =5 11,938 8,000 3,600 338 0
56 1251 |8eK &3 [ERBu— T =R7 57 11,081 10,000 1,081 0 0
57 1578 kK Ek TVAH—=FT L T=AI 57 9,613 5,000 3,600 675 338
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58 1127 | RE 23 BEI7V— T A7 5T 9,517 8,000 1,517 0 0
59 1420 [aRF Bk teamS4A 9,275 5,000 3,600 675 0
60 1216 [l PRI TR INI R & 9,219 5,000 4,219 0 0
61 687 Al Hil TAS 7,200 7,200 0 0 0
62 1098 [/ H# K HB i 22 R 5,469 3,906 1,563 0 0
63 1450 k&4 % DA vELY VT AT 5T 5,338 5,000 338 0 0
64 1604 | Kk e a7V — T A5 T 5,000 5,000 0 0 0
64 1622 [pEi8 ok D7 FXRF=AB LD 5,000 5,000 0 0 0
64 1341 [k %K R ER— T =AY 57 5,000 5,000 0 0 0
67 2008 |z B HH R HR bR 4,033 3,600 433 0 0
68 2167 /i ER TR 3,672 2,109 1,563 0 0
68 1469 /M1l FEsk HR=58 3,672 2,109 1,563 0 0
70 990 [RFF Hc TVAH—=F T2 A 257 3,600 3,600 0 0 0
70 1707 [0 #iw YN 3,600 3,600 0 0 0
72 2149 | & HR=58 2,109 2,109 0 0 0
72 1708  [#p % KHER BT =Ah LYY 2,109 2,109 0 0 0
74 110 (A B JRAEN ew 7 255 Ji BR L 28878 1,563 1,563 0 0 0
74 402 [#BHE B Bl2EN = 1,563 1,563 0 0 0
74 2146 |2l A HR=58 1,563 1,563 0 0 0
74 1158 [HBEZ I i I B e 1,563 1,563 0 0 0
78 1483 |84 MKE —2—Y U VTN RTF=RI ST 1,013 675 338 0 0
79 2007 [zEpE  EIK TR HiR s 865 865 0 0 0
80 2107 [£2H F 7 ) A ANy —5F = 675 675 0 0 0
81 924 | KH iy KV —AF= AT HFI—NTY 338 338 0 0 0
81 1601 [l FRIE BT =Ah LYY 338 338 0 0 0
81 1966 | KiE A% Wia 7)) =T = A97 338 338 0 0 0
81 275 | o PrRTF =2 757 338 338 0 0 0
81 1649 [k2A &G WBHEAT=AZS5T 338 338 0 0 0
86 2164  |kHER - R Ak 216 216 0 0 0
87 1414 [i§W &K RAV YT AYFT 0 0 0 0 0
87 1408 [FIAR i TNV =y VT ATFT 0 0 0 0 0
87 1398 vl Haks 7 ) A ANy —5F = 0 0 0 0 0
87 1395 |¥H  HhEk 7 ) A ANy —5F = 0 0 0 0 0
87 928  [h [[iFS RAVEY TRV ST 0 0 0 0 0
87 1264 &R ARE TVAH—=F T2 A0 57 0 0 0 0 0
87 1202 | BER i il AT 0 0 0 0 0
87 1292 |fiF BEK TAS 0 0 0 0 0
87 1317 [R5 K ERTE 0 0 0 0 0
87 1017 [ BER wLRE 0 0 0 0 0
87 1481  [bHF Badr A 0 0 0 0 0
87 1486 | —BE T4 VELYIVF= A5 0 0 0 0 0
87 2001 [ ARk 1ESR BIRA L KT TRV 5T 0 0 0 0 0
87 1746 |8 @B BhnEa— 5 =A 797 0 0 0 0 0
87 811 A% Wk HBRFE REIREA 0 0 0 0 0
87 1513 (i #EFE HBRFE REIRE 0 0 0 0 0
87 1571 | H R HR=EE 0 0 0 0 0
87 2009 (B igKER s HAR b s 0 0 0 0 0
87 2010 |8 FEX s HAR b s 0 0 0 0 0
87 2031 |=H 3 BT = ALy 0 0 0 0 0
87 1572 |2 i HR=EE 0 0 0 0 0
87 2074 |bHEE K— FRF=Z7S5T 0 0 0 0 0
87 1573  [#HfL & HR=EE 0 0 0 0 0
87 2188 | R#H MR o N A 0 0 0 0 0
87 2106  [/phili EOK Iy A MaRY —=F=Z 0 0 0 0 0
87 1574 |& LU HR=EE 0 0 0 0 0
87 1620 |8 FElrp 0 0 0 0 0
87 1797 |l Kok W)= T A7 5T 0 0 0 0 0
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87 2148 |k BFEL HR=E& 0 0 0 0 0
87 1849 |'Ak KB |[U> /A2 baX) —F5F=2 0 0 0 0 0
87 2072 |BA W | AHERH 0 0 0 0 0
87 2054 [ Kk kR |BHISIL 5T 0 0 0 0 0
87 1915  [Je)il KRiE | SH&EB 0 0 0 0 0
87 1916 [ith - iKW [ H s 0 0 0 0 0
87 2165 [l #E& [T S 0 0 0 0 0
87 2162 g EE | TAT=AIFT 0 0 0 0 0
87 2163 | EE |SEtE 0 0 0 0 0
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1 179 [BAE EH» B & 1,310,000 800,000] 200,000] 160,000] 150,000
2 395  [mihi #iX  [EREES 1,026,250 600,000] 156,250[ 150,000{ 120,000
3 897 | K [MZMT=ZX7 357 784,000] 320,000( 160,000( 160,000 144,000
4 394 @i B [EREES 550,000] 300,000{ 100,000{ 100,000 50,000
5 479 [mefikd)y [T S 322,500] 120,000( 80,000 62,500] 60,000
6 637 | REAE [ERhS 310,000] 100,000] 100,000 60,000 50,000
7 27 |RJRINESE |ERRER 301,0000  96,000( 80,000 62,500] 62,500
8 162 [HiA HR=E& 251,250 100,000 80,000 40,000 31,250
9 236 W TR [EBES 228,888] 75,000 64,000 44,944| 44,944
10 767  [Krk R |EREES 185,000] 100,000/ 40,000/ 25,000/ 20,000
11 1092 ST Ah  [EHET=RA7 77 170,000] 100,000 30,000/ 20,000/ 20,000
12 911 |4k B |[ElBvu—r5=2757 160,000]  80,000] 36,000/ 24,000/ 20,000
13 468 | AK TR [Vish5r=2257 144,000  60,000]  40,000] 24,000] 20,000
14 1091 KW A% [ 142,830] 100,000] 20,000 15,630 7,200
15 1876  |FIERER  [IRRWIES 130,630]  50,000] 40,000] 25,000] 15,630
16 874 [ IR BV — T2 T 5T 122,000 50,000 36,000/ 20,000] 16,000
17 158 [ 3 HKR =5 115,000 50,000 25,000/ 20,000/ 20,000
18 852 |MIF_ mEH AT R 71,106]  40,000{ 20,000 7,200 3,906
19 41 [IRA B [ HEDE 66,2501 20,000 20,000 20,000 6,250
20 881 vl HiZE  |[ARTR 63,750] 50,000 7,500 6,250 0
21 972 [ZHVLDY Y4 ELYVTF=AY 5T 63,2001 20,000 20,000 16,000 7,200
22 1031 |Wifx Eidg  [Hidvbis 55,469] 50,000 3,906 1,563 0
23 973 | X/ [ eLyvF=xz2r57 53,2721 22,472 20,000 7,200 3,600
24 1253  hith Bk (BB O— 5= 57 51,8001 25,000 16,000 7,200 3,600
25 1396 | AJIEBHIIE |7y /7 A bhaX) —F=2 49,380] 16,180 16,000 10,000 7,200
26 1389 [ILF k& [FLzansiFrs=x457 45,900  20,000] 16,000 7,200 2,700
27 826 |EH & | E 31,419] 20,000 7,200 1,219 0
28 1660  |[/hyk BEIK  [IRRRHEDh S 30,375] 16,180 8,000 3,600 2,595
29 1553 il Bk [teamS4A 20,431] 10,000 8,000 1,350 1,081
30 927 | FHFRE |[RALEYLTF=ZA7S5T 16,3001 10,000 3,600 2,700 0
31 827 |EH v |BHEE&S 15,148 7,023 1,219 3,906 0
32 274 &K Bk HR =5 10,938 7,813 3,125 0 0
33 393  [fkW Bk [EEE 10,156 6,250 3,906 0 0
33 312 [ & R [ 10,156 6,250 3,906 0 0
35 1313 |HE BH (8HI/5920357 9,675 3,600 3,375 2,700 0
36 130 [0 kKt |71 1995=2257 8,763 7,200 1,563 0 0
37 178  [BH HmE  |iEnfEekk 7,031 3,906 3,125 0 0
38 2175 |4 | RS 6,250 6,250 0 0 0
39 1563 Il E%  [TAT=ZA257 3,713 2,025 1,688 0 0
40 1112 | EfE [EddEs 3,125 3,125 0 0 0
40 814 [/l EE  |BmLilivaE 3,125 3,125 0 0 0
40 2011 [fRiH &E (s 3,125 3,125 0 0 0
43 1710 |8 K [TRF=x737 1,733 1,517 216 0 0
44 469 WM BE  |Vishr=2757 1,730 1,730 0 0 0
45 1478 |[RRBK ¥ | EEEHS 1,563 1,563 0 0 0
45 2057 B K& |ERREVEE 1,563 1,563 0 0 0
45 1350 |#&%r B[RS 1,563 1,563 0 0 0
45 1301 [k Pl [RERES 1,563 1,563 0 0 0
45 2139 |88k BR[|V —reIAT=AIFT 1,563 1,563 0 0 0
50 1526 X OH» D BT A5 1,350 1,350 0 0 0
51 2017 [ R | TAT=RAIFT 675 675 0 0 0
52 1833 |y B [EEEiINewd BEREBRRIELRS 0 0 0 0 0
52 685  [thAHEFIER  [BEY LA NG 0 0 0 0 0
52 1818 [ b4y Je 5% KY —AF=ATHFI =N 0 0 0 0 0
52 1464  |IiA  XHs KY —AF= AT HFI ==Y 0 0 0 0 0
52 1780  |7iE Rtw | 0 0 0 0 0
52 1621 |88 K i b bE T 0 0 0 0 0
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52 1625 |[BILERNH vy ) A bhaKXy —5=2% 0 0 0 0 0
52 1536  |giARIZDOH i o ERYATE 0 0 0 0 0
52 1619 | KT EE JElrp 0 0 0 0 0
52 1830 |twi% % e T 0 0 0 0 0
52 1717 |2l W% BWHToAZS5T 0 0 0 0 0
52 1829 [HIEARIYE i e SN £ 2B 0 0 0 0 0
52 1442 [EW #1 BB SN B 2B 0 0 0 0 0
52 1605 |k X |[vravrinavysr=zs57 0 0 0 0 0
52 1089  [/hilg  HLZE WMET =AY 77 0 0 0 0 0
52 2061 |k THH A I DN A 2B 0 0 0 0 0
52 2062 |&il 4 B N B 2B 0 0 0 0 0
52 2063 [MEAR  H B 0 B 2B 0 0 0 0 0
52 2064 BRI 292 A I DN A 2B 0 0 0 0 0
52 2177 | el % — b P v 0 0 0 0 0
52 1331  [¥E%8 ®H babe U 0 0 0 0 0
52 2132 [ iR AR HE & 0 0 0 0 0
52 877 LH S TATF=ATST 0 0 0 0 0
52 2150 Bl B HAR=ZEE 0 0 0 0 0
52 2176 [ Rl s — b P v 0 0 0 0 0
52 2094 |iliA BEE TATF=ATST 0 0 0 0 0
52 2184 |y gl T7 A NA DI TR 5T 0 0 0 0 0
52 2202 |BE k& N VA 0 0 0 0 0
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NERE | Bek S K4 i g A ENVARZDOFRA > |
1 950 |= BR4v W AYS Yy 217,744] 64,0001  57,600]  51,200] 44,944
2 1252 |PFH #iK BB —F=RA2 57 140,800]  80,000{ 43,200 9,600 8,000
3 1160 |4 H:m PIBT=A2 57 140,000f  57,600{ 43,200] 20,000] 19,200
1 904 )il Bl |TAS 128,000f  48,000{ 28,800] 25,600] 25,600
5 1154 [l A TVANTAZT=RIFT 100,795]  35,955| 25,600] 23,040] 16,200
6 913  [&A % IXB6T=RIFT 52,480] 23,040 19,200 6,400 3,840
7 1271 |k BRE =2—Y 4 TNVRLTF=RI 5T 50,560]  20,480] 16,000 7,680 6,400
8 878 [WRil —8  ERENewd BEREBRIASETE 46,400) 16,000( 14,400 9,600 6,400
9 1381 [8wA #WH TVANTAZT =R 5T 45,600) 16,000( 12,800 9,600 7,200
10 951  |fHiE Z2d T AR=II5T 36,951 15,360 8,000 7,191 6,400
11 1246 @iy 3] [ERBu— 5T 757 29,036] 10,240 8,000 7,200 3,596
12 1209 [tk #%  |Wish7=R7 57 27,946] 10,240 7,191 6,915 3,600
13 1315 [80A JRAH TVANTAZT =R 5T 26,590] 12,800 8,000 3,200 2,590
14 1325  |kk % =2—=YA L TNRLTF=RI 5T 24,401 12,800 5,120 3,600 2,881
15 1135  [8oA JRAH TVAIH =T VTR0 57 23,602 7,200 7,191 5,753 3,458
16 1290 [KH = WNish7=ZA2357 23,220 9,220 6,400 4,000 3,600
17 948  |vukf i I/ VT —)VigE 18,400 8,000 3,600 3,600 3,200
18 949 lilirpr 8 T AR=II5T 16,000 8,000 3,200 3,200 1,600
19 1608  [rhbf  intih HIB 0 F PEERHA 14,717 8,000 3,600 1,600 1,517
20 1422 |5 il TVAIH =T VTR0 57 13,440 3,840 3,200 3,200 3,200
21 995 |k o |ERBu—yT=oRA7I77 13,200 3,600 3,200 3,200 3,200
22 1429 |1l ¥ HMHET =AY FT 12,418 3,458 3,200 3,200 2,560
23 1459 il 2  Nish7=2r357 12,033 7,680 1,600 1,600 1,153
24 2077 [#0  FK TRTF=RAIF7 11,600 8,000 3,600 0 0
25 1525 | #HI§ g i B B R 2 B 11,000 8,000 1,600 800 600
26 1286 [/MIlifg2 4 TRTF=RAIF7 10,950 8,000 1,600 675 675
27 1451 (&M —% teamS4A 9,252 8,000 576 338 338
28 1935 [bk R TVAIH =T T=ARI 57 8,000 8,000 0 0 0
28 1936 [Pk BE—HE TVAIH—FT L T=RAI 57 8,000 8,000 0 0 0
30 1521 | ZRHT 4} WMHET =AY 77 7,984 6,400 800 675 109
31 1638 |8 gkt JV—VNT=RARI 57 7,688 3,200 1,688 1,600 1,200
32 898 [iA RIS IFIT=RIYFT 7,553 3,200 3,200 1,153 0
33 676 | RAC mUS T hAR—=YDI 5T 6,228 3,600 1,153 800 675
34 997 |RJI HeEl |TAS 5,608 2,305 1,280 1,153 870
35 1388  [rikGEE AR TVANTAZT=RI 5T 4,330 3,600 338 338 54
36 1288 | K HEK [Vish7=RAr 57 4,326 1,600 1,280 870 576
37 1174 il &4 |TAS 4,280 1,600 1,280 800 600
38 1348 & &) FY —AF=ATHF I =TV 4,256 1,600 1,280 800 576
39 1591 |k E9 TVANTAZT=RIFT 4,200 3,600 600 0 0
40 1460 [ he BIRA Y ST T =R 757 3,938 3,600 338 0 0
41 1289 | KM ¥  Wish7=ZXr 57 3,782 1,600 1,280 576 326
42 1791 B B TVAH—FT LV T=RI57 3,232 1,280 800 576 576
13 2088 [ HE K a — 2 BEBREAEER 3,089 1,280 800 576 433
44 1401 |& ZIN JV—=YNT=RAI57 3,032 1,280 600 576 576
15 1226  |#g7y g} T hAR=YI 5T 2,387 800 576 576 435
46 1590 |4 B2 TVANTAZT=RIFT 2,329 1,600 675 54 0
47 1280 |3k b Fib BT ALYy 2,202 972 600 576 54
48 1134 |mdn & HMET=AVI7 2,090 1,600 272 109 109
49 1474 8K #EE Tk | — o EBR R AR 1,977 1,350 600 27 0
50 1650  |%H W& HBMET=AVI7 1,926 1,600 218 54 54
51 1855 |faiE B’k TVANTAFT AT 5T 1,872 1,600 109 109 54
52 1272 | K JV—V VT =RV 5T 1,866 800 576 272 218
53 1172 A i |BRBw—5F=RXr 57 1,594 800 576 218 0
54 1416 [hi B |Ewsu—2F=RXr57 1,474 600 576 244 54
59 1924 | b bR ) teamS4A 1,294 1,280 14 0 0
56 1934 |5k i Tk | — o EBR R AR 1,027 675 338 14 0
57 1353 |S¢od HEF HMHT =AYV 5T 964 800 164 0 0
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58 1166 [#%HE =N JYV—veNT AT 899 600 136 109 54
59 1610 (#e@m  #EN 2= VTN R TF =AY ST 848 576 109 109 54
60 1640 |’SFRAR JV—= N TAT5T 769 600 61 54 54
61 856 A A QI TR 5T 675 675 0 0 0
62 1743 | & =k T New i BE R BRI 3 654 600 54 0 0
62 1524 |8 K WHAT=AZS5T7 654 600 54 0 0
64 1269 |4 Hm s — 5= A757 630 576 54 0 0
65 1729 [E)1 Sk T2V ik 627 600 27 0 0
66 1728 | BEE T ANV 7 Za i 603 576 27 0 0
67 1642 Hrp S T RAR—=ID2S5T 576 576 0 0 0
67 1819 |#H &K KY —AF= AT HFI ==Y 576 576 0 0 0
69 1522 | RJII )5S BHTAZST 406 216 109 54 27
70 1689  [Frsk wE TVAH—=F VT A 5T 354 218 109 27 0
71 1731 | B DH¥FRF=Ah Ly 352 338 14 0 0
72 1919  |FiRd  Jnid 2y ) A MaXNY —F =R 338 338 0 0 0
72 1847 | ARKF BEA 2y ) A MaNY —F =R 338 338 0 0 0
72 1711 |K%  hk FRF=AIS5T 338 338 0 0 0
75 1677 |Hh K Esaa— FT=A7 97 300 109 109 82 0
76 1904 |5 3 RET=AVS5T 272 109 55 54 54
77 1627  [iliigy  9Ef5 R —LF = AT AT I—=NRY 231 109 68 54 0
78 1875 |gwAK  HER AN T AN —F 216 216 0 0 0
78 1705 |ABEEZ ik v i ) o 216 216 0 0 0
78 1939  [EJE  §iw) FErh 216 216 0 0 0
78 1412 |#% HESC wekn H ARy 216 216 0 0 0
82 1311 |E&# Py DEFRF=AHhL Y 135 54 54 27 0
83 1838 [/\ A " DHFRTF ALY 108 54 54 0 0
83 1845 &R 2k 2y ) A MaXY —F =R 108 54 54 0 0
85 1816 | Fth 4L VT AT5T 68 54 14 0 0
86 2071 )il W) 4L VT AT5T 54 54 0 0 0
86 1774 I $hE W59 757 54 54 0 0 0
88 1639 | KA Bl JV—= N T AIS5T 14 14 0 0 0
88 2126 |9% B2 TI RAR=ID2 5T 14 14 0 0 0
88 1846 |%GHh  HEEL 7y ) A MaXNY —F =R 14 14 0 0 0
88 1978 |iEA w® JV—= N T AIS5T 14 14 0 0 0
88 1225 |#iA BK AN % 1] 14 14 0 0 0
88 1918  |'SBBEARER TVANT 4 ZFT AT 5T 14 14 0 0 0
88 1984 |/MEE HE I ) V7 — )Lk 14 14 0 0 0
95 2160 [IL'FEEZ ST TATAT ST 0 0 0 0 0
95 1852  |AR R AN % 1] 0 0 0 0 0
95 1848 | K& Iy ) A MaNY —F =R 0 0 0 0 0
95 1175 | T3 ki DHYFRF=AHhL Y 0 0 0 0 0
95 2151 [k i RY —AF=ZATHFI =TIV 0 0 0 0 0
95 1807 | /A itlim—A IFIT=AIST 0 0 0 0 0
95 2138 |kl sEih WA KT F=A 257 0 0 0 0 0
95 1694 7K BpbH R o FEU 7 HEER 0 0 0 0 0
95 1937 %A il TVAH—=F Lo 5= A0 57 0 0 0 0 0
95 1996 [yl B WA KT F=A 257 0 0 0 0 0
95 2005 |Fidr A WA KT F=A 57 0 0 0 0 0
95 2038 |HEAR L TI MAR=I25T 0 0 0 0 0
95 1976 |8kt SN AUNYT AN —F v 0 0 0 0 0
95 1693 [Kkip gk U/ THERE 0 0 0 0 0
95 2152 |WEeEHRAE ik vl i i oy 0 0 0 0 0
95 1668 |BEC BREAR IFITFT=RIIT 0 0 0 0 0
95 2032 |k B BT = ALY 0 0 0 0 0
95 2033 |EkE AR BT = ALY 0 0 0 0 0
95 1561 [&BH FEK RZWTr=A757 0 0 0 0 0
95 1324 [&vAK =2t 2= VTN KT AT ST 0 0 0 0 0
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95 1409 |FA  $hi5 77 ALy TH 0 0 0 0 0
95 1221 |kl &h BT ALY 0 0 0 0 0
95 901 wma A VishTr=RA27 57 0 0 0 0 0
95 2195 [ BER s — 5= A757 0 0 0 0 0
95 2109 A Wi v A PaRXY) —5= R 0 0 0 0 0
95 2121 [l BESE IFIFTATST 0 0 0 0 0
95 2122 | MEFH IFIFTATST 0 0 0 0 0
95 1983 | PEZ I VT =N 0 0 0 0 0
95 719 ook ORNE QT TR 5T 0 0 0 0 0
95 2058 | AER BHTAZST 0 0 0 0 0
95 2076 |EWR B FRF=AIS5T 0 0 0 0 0
95 1249  |[FK B N 0 0 0 0 0
95 2108 |= F MK 2y ) A MaXNY —F =R 0 0 0 0 0
95 2158 [k R D4 LY VT ATFT 0 0 0 0 0




U4 ¥ > 7V R

NERE | Bek S K4 i g A ENVARZDOFRA > |
1 894 [P HEIR 3FIT=RIF7T 188,800] 57,600] 48,000] 43,200] 40,000
2 1857 [#&JII i Wish7=X2 57 126,120]  80,000{ 28,800 9,220 8,100
3 459  |MRARZRY-  Wish7 =757 120,755) 43,2001 35,955 25,600] 16,000
1 1210  [/hith B |Wish5T=RA~r 57 115,840  32,000] 32,000{ 28,800( 23,040
5 154 [H¥ B 3FITFT=RIFT 98,880] 28,800{ 24,000{ 23,040f 23,040
6 1212 | N3 BE3E TVANTAZT=RIFT 80,400]  25,600] 24,000] 18,000] 12,800
7 1032 |Bf%x 2Hfe BB —F =RV 57 69,760] 19,200] 19,200 16,000] 15,360
8 902 |BEIl B3 Vishm =R 757 46,700) 18,000 13,500 8,000 7,200
9 1390 [IlF &K TVANTAZT =R 5T 43,0000 16,000( 14,400 7,200 5,400
10 1359 4 BE TVAIH =T VTR0 57 40,640) 16,000( 10,240 9,600 4,800
11 1357 [P ¥ WMET =AY 77 30,720) 12,800 7,680 5,120 5,120
12 1484 JII'F i3 TVANTAZT=RI 5T 28,515 8,000 7,200 6,915 6,400
13 939 |k MZEE JV—=VNT=RARI 5T 26,554 7,200 7,191 6,400 5,763
14 1347 DI Beim RKY —=AF AT HTI =T 24,160 8,000 7,200 5,120 3,840
15 1564  [EEA WEZ JV—=VNT=RARI 5T 21,050 8,000 5,400 4,050 3,600
16 1046 [#RH AR BT ALY Y 20,850 8,000 7,200 4,050 1,600
17 1035 [{k%F 5 TAS 20,200 8,000 5,400 3,600 3,200
18 1254 |HeW Kz (BB u— T =RA7 57 20,000 8,000 7,200 3,200 1,600
19 1291  [gwAK Whk  [Vish7 =R 57 19,751 7,191 6,400 3,600 2,560
20 1294 (il W3 |TAS 18,246] 16,000 1,517 675 54
21 1146  [fidH =9 TVAIH =T VTR0 57 18,000 8,000 3,600 3,200 3,200
22 1523 | APRHEH WMHET =AY 77 17,675 8,000 3,600 3,375 2,700
23 1392 | Al &1 TVANTAZT=RIFT 15,225 8,000 3,600 2,025 1,600
24 2065 [FHR  BREZE  |TAS 15,157 14,400 675 82 0
25 1142 [k 1378 ALY T=RI 5T 15,053 8,000 3,200 2,700 1,153
26 1275 v R JV—=VeNT=RARI 57 12,241 3,600 3,200 2,881 2,560
27 1454 |hngg JB#»  Wish7 =X 757 10,275 8,000 1,600 675 0
28 1944 |NiE REE T AN 7ok 9,326 8,000 675 433 218
29 1603 |59 Bk BT =AY 8,913 3,600 2,560 1,600 1,153
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73 2066 |PEE EhHE TAS 0 0 0 0 0
73 1772 (8K HHE Biro9.257 0 0 0 0 0
73 1890 [Hrh  Hhid TP NAR=I 5T 0 0 0 0 0
73 2087 | Eeh b BhnEu— 5= A7 97 0 0 0 0 0
73 2089 |JRE  #ERE wEAk T — 5 = 2 HAEER 0 0 0 0 0
73 2048 |\Mr&R KB Q74 T ATTT 0 0 0 0 0
73 1611 [k BHE 2= 4 VTINRYTFZRI ST 0 0 0 0 0
73 1926 %k b teamS4A 0 0 0 0 0
73 1799  [&ikE4R 7y TR ER— T =AY 7 0 0 0 0 0
73 2067 |k EE TAS 0 0 0 0 0
73 2068 | RJIGH#AEIB TAS 0 0 0 0 0
73 2136 [/\AK BkiE {59757 0 0 0 0 0
73 1773 [k O {59257 0 0 0 0 0
73 1558  |R¥E  TF3A JY)—L VT =AY T 0 0 0 0 0
73 1955 |/hE& Ji AHEEEKH 0 0 0 0 0
73 2200  [RJI Z TAS 0 0 0 0 0
73 1261  [whk W Q74 TR T 0 0 0 0 0
73 2044 |48 KA T NAR=I 25T 0 0 0 0 0
73 2016 |k iR TAF=AIS5T 0 0 0 0 0
73 2042 [H ES S T NAR=I 25T 0 0 0 0 0
73 2027 |[/NEE it 7 A NATIF=AD ST 0 0 0 0 0
73 2026 [ BHE  |7rA AUy TF=2s5T 0 0 0 0 0
73 2014 [ihA&  /hBE TAF=AYST 0 0 0 0 0
73 1999  [/hvBR - iR BRA L T TR 57 0 0 0 0 0
73 2028 | K XK T7ALI NA DI TR 5T 0 0 0 0 0
73 2117 |ililey  SEH6 YY) A AKXy —F=2Z 0 0 0 0 0
73 2119 [1liify 12 YY) A AKXy —F=2Z 0 0 0 0 0
73 1988 [wvh  #2% IFIT=RIST 0 0 0 0 0
73 2083  |fgE WER Bhsa— 5= A 757 0 0 0 0 0
73 2085 |&IFEEE Bheu—2 5o RA7I7 0 0 0 0 0
73 1922 |8 B TATF=ATST 0 0 0 0 0
73 2099 |&kE S JRASEN ew v 255 i BR AL 7R 0 0 0 0 0
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73 2181  [higk & BMET=AVS7 0 0 0 0 0
73 2111 | =il vy AMuxXY —=5=R 0 0 0 0 0
73 2166 [/ME ik TVANTAFT AT 5T 0 0 0 0 0
73 2144 |[PHEH XD |mz—war IR R F=2IS5T 0 0 0 0 0
73 2049 [iliE R Q74 I ToRIFT 0 0 0 0 0
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NERE | Bek S K 4 i g A ENVARZDOFRA > |
1 513 | R mft  [EREdr e 2,125,000 750,000] 500,000{ 500,000{ 375,000
2 589 |EA& kb i ] 1,755,970] 750,000{ 500,000 281,250) 224,720
3 332 WA okt [ERRE S 1,750,000] 800,000] 375,000{ 375,000{ 200,000
1 329  [HE ik ek T 1,432,500] 600,000] 375,000{ 270,000{ 187,500
5 330 [BWA  #E [UkRERES 866,250] 400,000] 160,000] 156,250] 150,000
6 33 Bt EH#h | TRTF=RA757 700,000] 320,000] 160,000] 160,000 60,000
7 447 R vk [IRIR TR 600,000] 300,000] 160,000] 80,000 60,000
8 514  |[fk¥y K3 (o8 W A 460,000 120,000] 120,000] 120,000 100,000
9 213 |BaA ML [BRRRT AR 432,500) 250,000 125,000 45,000] 12,500
10 294 |BR A i ] T 37 v 393,750) 125,000{ 112,500f 93,750] 62,500
11 176 [Jvil B[R 382,500) 200,000 62,500( 60,000 60,000
12 659  |Mrp  fik) HAR—=5& 343,750 125,000] 125,000{ 46,875 46,875
13 109 |8 955 [BENew s SEREBR{HLAKTE 340,000) 100,000{ 100,000{ 80,000 60,000
14 463 IG5 i AT 270,938] 125,000] 100,000) 23,438] 22,500
15 624  |mrh FHH [P T 264,944] 100,000] 80,000) 44,944] 40,000
16 661  |— Bl HR—=5& 255,938 125,000 46,875 45,000] 39,063
17 229 | OEEWE  [BRRRTH AR 245,000f 100,000{ 75,000{ 50,000{ 20,000
18 82 Hill w W 170,938] 100,000] 25,000{ 23,438 22,500
19 450 |#kH At [eRRTH VR 163,130 100,000] 25,000{ 22,500 15,630
20 664 |[EW R HR—=5& 161,568] 100,000] 23,438[ 22,500 15,630
21 b g0 G I N ey 7N = 7 9 110,000f  60,000]  20,000{ 20,000{ 10,000
22 1318 |RJIZ 5K AT 93,125  50,000]  20,000) 16,875 6,250
23 647  [ithm 432 [EREDVEE 86,563] 50,000] 22,500 7,813 6,250
24 600 [#wAK FIM Tk H 86,250]  50,000]  20,000) 10,000 6,250
25 1917 [SREA G [WekR T 85,886] 50,000 22,500 9,480 3,906
26 806  [WH g AN | SRR 79,849]  50,000] 15,630) 10,000 4,219
27 1323 [Jk¥ BCE AT 78,7501 50,000 22,500 6,250 0
28 1883 |&% R A HR =5 75,603) 25,0001 22,500] 17,556] 10,547
29 1268 | SIFHDENE  |[Bekh T 73,438]  25,000]  20,000)] 20,000 8,438
30 1044 |[BJE PRl |ERBRDEERE 72,653]  40,000] 15,630) 10,000 7,023
31 671 |ilivp 43 HR =5 69,376] 50,000 7,813 7,813 3,750
32 1370  [fSi  FEth HR =5 69,219]  25,000]  20,000)] 20,000 4,219
33 1500 |fdF #E  |[EREREER 67,656] 50,000] 10,000 3,906 3,750
34 1877  [JE8 HEKX T 66,9451 50,000 7,813 7,023 2,109
35 587  [Bk)st Mgt (R v 61,568]  23,438] 22,500 15,630 0
36 485  |BE #H L /A IS 61,2501 50,000 4,219 3,906 3,125
37 1878 /MR Al L 60,938] 50,000 7,813 3,125 0
38 802 |¥H KR  |BEEth RS 57,5781 50,000 3,906 2,109 1,563
39 985 |#f#h BEX ey Ve | s 55,469] 50,000 3,906 1,563 0
40 2159 [APREERE | REAEdb 53,672] 50,000 2,109 1,563 0
41 1356 [vhH EK BleAEdbi 51,563 50,000 1,563 0 0
42 2082 [Kith il [ ZV AT 7 —iE 50,0001 50,000 0 0 0
13 633 [Nl KL TFRTF=AV57 45,938] 23,438 22,500 0 0
44 179 |FEES— YRR S 34,544 20,000 7,200 4,219 3,125
15 1970  [BKili 8K HR=E& 23,438] 23,438 0 0 0
46 1778 |NH  Zii HR=E& 22,5000 22,500 0 0 0
46 1914 |FH% Bt &y e AR 22,5000 22,500 0 0 0
18 670  |iE BEA o T 20,864] 15,630 3,125 2,109 0
49 69 L I e HR =5 19,375] 10,000 9,375 0 0
50 630  |%m s |EeEE Ve 17,506 6,250 3,906 3,750 3,600
51 1425 IF BN |IBM L& 14,694 4,219 3,750 3,600 3,125
52 1216 il FEERH AR R 9,219 5,000 4,219 0 0
53 1697  |=IK E#d HR =5 7,813 7,813 0 0 0
54 687 A B [TAS 7,200 7,200 0 0 0
59 2069 |H E Bt [BEARIBTSR 6,250 6,250 0 0 0
56 1143 [Kig FHFE [EAREYS R 5,469 3,906 1,563 0 0
56 1098 [ARHEHARRE (#0621 e 5,469 3,906 1,563 0 0
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56 328 | KW SME iRk HA&ETE 5,469 3,906 1,563 0 0
59 2147 i ixE [HK =B 5,234 3,125 2,109 0 0
60 1144 | KiE P |WEAREPES 3,906 3,906 0 0 0
61 1469 /M FEs |[HR=E6& 3,672 2,109 1,563 0 0
62 1707 |3 i kRS 3,600 3,600 0 0 0
63 1971 |k Bk [HR=ES 3,125 3,125 0 0 0
64 2149 [wm Bl [HKR =B 2,109 2,109 0 0 0
64 1708 |WAHER  |@liy=xAhL v Y 2,109 2,109 0 0 0
66 1158 |HBE2fr  |E RS 1,563 1,563 0 0 0
66 212 [mEEK BK |mkndeds 1,563 1,563 0 0 0
66 2146 [ s (DR =B 1,563 1,563 0 0 0
66 402 |8 B4 |REIREOh S 1,563 1,563 0 0 0
66 110 | A8 BEE DiEEiNewi BEREBRILRTR 1,563 1,563 0 0 0
71 2164 [RHEY  ¥hk  [Begke 216 216 0 0 0
72 1573 |#ML &  |[HAK=Bd 0 0 0 0 0
72 1574 |HH Wil |HR=ZEE 0 0 0 0 0
72 1620  |@ i—  |FEdeh 0 0 0 0 0
72 1572 |=H A |[HR=Ed 0 0 0 0 0
72 1797 |hiig K&k &IV — TR 257 0 0 0 0 0
72 1849 |5k Kk |7 /7 Z2bhuxXY—F=2 0 0 0 0 0
72 1571 |[JH e |HR=EBd 0 0 0 0 0
72 1513 |EW #F | DB ERERR 0 0 0 0 0
72 1486 |FHZE— [+ ELyDF=2r57 0 0 0 0 0
72 2163  [pHEE FiE [k 0 0 0 0 0
72 1481 |kt B | &R 0 0 0 0 0
72 1317 |5JIw ok |[IBR TS 0 0 0 0 0
72 1292 |l BEK  |TAS 0 0 0 0 0
72 1202 |odt BEE |[ERdi S 0 0 0 0 0
72 2162 [hig &&  [TAF=2r57 0 0 0 0 0
72 1017 | MK |BLdd 0 0 0 0 0
72 811  |A% #ik | DB TR 0 0 0 0 0
72 1496 |NEORE | EEERE 0 0 0 0 0
72 629 |k |EEdiy S 0 0 0 0 0
72 2072 (A W [ABERH 0 0 0 0 0
72 1880 | KRJII REE | 0 0 0 0 0
72 2054  [KK kR [BIFEFSOL 5T 0 0 0 0 0
72 1903 |Me¥r BE  |EmdivyS 0 0 0 0 0
72 1905 |& M- Bl#Ehm 0 0 0 0 0
72 1906 |Hp Bk Bl#E e 0 0 0 0 0
72 1915 [db)il K (S 0 0 0 0 0
72 1916 | EERE | S H ek 0 0 0 0 0
72 1972 | ESk |[HR=Ea 0 0 0 0 0
72 1973 [Kike 3 HAR=Z 5 0 0 0 0 0
72 2070 [ iR MR 0 0 0 0 0
72 1981  [EFEAN ERIEE 0 0 0 0 0
72 2148 [ER #FE [HR=EE 0 0 0 0 0
72 1766 |l fth  |[HES 0 0 0 0 0
72 2055 [Bx B [®FErSOLHST 0 0 0 0 0
72 2056 [KF  #H [RFFSOLHrS5T 0 0 0 0 0
72 872 |'PFE mith  |MMES 0 0 0 0 0
72 2168 [k Wi  [AL RYLF=2r57 0 0 0 0 0
72 2188 [k #E [idiviE 0 0 0 0 0
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1 434 [hhivE WML [UekRpueS 3,900,000]1,500,000{1,500,000{ 750,000{ 150,000
2 445  |BeA  rHEE  [BekRT Ve 2,781,2501,000,000/1,000,000{ 500,000 281,250
3 462 |fRE B [T S 2,150,000 750,000] 750,000{ 400,000{ 250,000
1 663  [Hij)IlE R il L ERVATE 2,145,00041,000,000] 500,000{ 375,000{ 270,000
5 120 [BHE ¥ TR L 2,078,75011,000,000] 625,000] 360,000 93,750
6 656 [#WA HX A5 HH P 1,443,470] 625,000{ 500,000 224,720 93,750
7 179 [BEAREEH 7l L ERVATE 1,310,000f 800,000{ 200,000] 160,000) 150,000
8 395 |mirh #h3g i L ERVAE 1,026,250] 600,000{ 156,250 150,000) 120,000
9 308 ¥ RA  [BekRiivE 937,500 375,000] 250,000{ 187,500{ 125,000
10 394 |wih BE G A 550,000 300,000] 100,000{ 100,000{ 50,000
11 296 | KT BE VALYELYVT=ARI 5T 532,374) 312,500 101,124| 93,750 25,000
12 896 |k ¥R HAR—=5& 416,094] 250,000] 100,000] 45,000] 21,094
13 479 |l ARy NI A 322,500 120,000] 80,000{ 62,500 60,000
14 637 | =0 BExE  [ERRETH LR 310,000) 100,000{ 100,000{ 60,000 50,000
15 653 |48 il A% T Pl 5 300,469 200,000{ 90,000 6,250 4,219
16 127 [l BRAR B 295,000) 125,000] 100,000] 45,000] 25,000
16 392 |[KHBH T RS 295,000) 125,000] 100,000] 45,000] 25,000
18 162 [HEA HAR—=5& 251,250] 100,000]  80,000] 40,000] 31,250
19 1941 [fst wAAE B 208,181 125,000] 50,000] 17,556] 15,625
20 215 |G Ay [T 200,005) 125,000] 46,875 15,630] 12,500
21 1860 [958 FrPf [k i e e 189,063] 125,000 50,000 7,813 6,250
22 T67 (WK AR |ERE SR 185,000 100,000]  40,000{ 25,000( 20,000
23 1701 |&K  WEK Lt 171,875] 125,000] 46,875 0 0
24 1092 k&3 Ah HMHET =AY FT 170,000 100,000]  30,000{ 20,000{ 20,000
24 1076 [fIA WCRE  |EREESER LA 170,000 125,000{ 45,000 0 0
26 1091 (KM A# [ 142,830] 100,000{ 20,000 15,630 7,200
27 1876  [FHERLER AR I P 130,630]  50,000] 40,000{ 25,000 15,630
28 313 |[#H ER AR R 125,000 125,000 0 0 0
29 158  |BER = HR =5 115,000f  50,000]  25,000{ 20,000{ 20,000
30 628 |BiRFi#ES | TRT=RI57 73,4431  50,000] 15,630 7,813 0
31 852 [MTF WREH MR 71,106] 40,000 20,000 7,200 3,906
32 441 |k Bk (SRR H RS 66,2500  20,000] 20,000 20,000 6,250
33 881 [rpili % AT 63,7501 50,000 7,500 6,250 0
34 1371 |fHge A o T 61,2501 50,000 4,219 3,906 3,125
35 1152 [l g [BekRilivr e 60,156] 50,000 6,250 3,906 0
36 1031 |Rafk  Lile  |pEAb e 55,469] 50,000 3,906 1,563 0
37 1895  [##2 5 &y v 50,0001 50,000 0 0 0
37 1940  |fEwy Bl [EWEEE 50,0001 50,000 0 0 0
39 826 [WM ¥ |l 31,419] 20,000 7,200 4,219 0
40 34 P Rl [ERRE R 15,6301 15,630 0 0 0
41 827 [H#M My |BHMAEE 15,148 7,023 4,219 3,906 0
42 94 | LR HR=E& 14,836 7,813 7,023 0 0
13 287  |GGMh HW BRIV LY A 14,375 6,250 4,219 3,906 0
44 1974 [ HK HR=E& 13,281 9,375 3,906 0 0
15 107 [k ‘T & v 11,250 4,219 3,906 3,125 0
46 274 |&A A HR=E& 10,938 7,813 3,125 0 0
47 312 | WeEE IR 10,156 6,250 3,906 0 0
47 393 |fkM Bk [EREEE 10,156 6,250 3,906 0 0
49 130 [ KL Z7AINATIF=RI 5T 8,763 7,200 1,563 0 0
50 2012 Em#thE gtk 7,031 3,906 3,125 0 0
50 178 R Hed  |WEbRAE SR 7,031 3,906 3,125 0 0
50 311 [#ikt A A 7,031 3,906 3,125 0 0
53 2175 |48 i — Wy 6,250 6,250 0 0 0
54 2011 |k &RE |prerdhiRes 3,125 3,125 0 0 0
54 1339  |iiA i |krdbes 3,125 3,125 0 0 0
56 2139 [#vA B JV—V VT =RV 5T 1,563 1,563 0 0 0
56 1350 [F% % BRI 1,563 1,563 0 0 0
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56 2057  |[fREp ¥ A1 B P8 v 1,563 1,563 0 0 0
56 2073 | Al I T 1,563 1,563 0 0 0
56 1962 |AJI BE b AT 1,563 1,563 0 0 0
56 1301 Ak FIE g YN 1,563 1,563 0 0 0
62 1089  [/hvilg  HLZS HWET AV IT 0 0 0 0 0
62 2142 | c 1 |EdEvEs 0 0 0 0 0
62 1605 |k Xk |[vravrinavysr=z2s57 0 0 0 0 0
62 2184 |y dgpk T7 A NA DI TR 5T 0 0 0 0 0
62 2150 Bl B HAR=ZEE 0 0 0 0 0
62 1536  |[gARIZOH Al AR 0 0 0 0 0
62 1619 [KRF 46 FE i 0 0 0 0 0
62 1891 [HEfF dRfK  |IkRIEsS 0 0 0 0 0
62 857  [WJIl Bk HR=58 0 0 0 0 0
62 1830 |#=iE ¥ B A0 B 2B 0 0 0 0 0
62 1961 | R#F EH b [T 0 0 0 0 0
62 1829 | AFHEARIYE B 0 B 2B 0 0 0 0 0
62 1442 |EH AT B 0 B 2B 0 0 0 0 0
62 1963 |phRIEyad  [IRJEvE S 0 0 0 0 0
62 2132 [ R HE 0 0 0 0 0
62 2059 |igE B3R B A0 B 2B 0 0 0 0 0
62 2202 |JBE K& N N1 VA 0 0 0 0 0
62 1331 [¥8%8 ®H babe T 0 0 0 0 0
62 2060 [Elg KA i B N £ 22 Bt 0 0 0 0 0
62 2133 [FEH B HE & 0 0 0 0 0
62 2134 (K e HE 0 0 0 0 0
62 2135 [H4H 1= HE & 0 0 0 0 0
62 1818  [hnji4y e 43 KY) —AF AT HFI =T 0 0 0 0 0
62 2140  |FEp B3R A 1 P v 0 0 0 0 0
62 2176 | Rl i — I P v 0 0 0 0 0
62 2141 Y [EJEPE S 0 0 0 0 0
62 1621  [gaAK  ZdE NS 0 0 0 0 0
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1 737 i 3R [ L0 TRV 438,000} 150,000{ 128,000 80,000 80,000
2 1159 &R fusk ok i 5 B v 172,630 96,000 36,000 25,000 15,630
3 1203 i’ A%F PR T=A 757 162,000 64,000 36,000 32,000 30,000
4 467  [HAR FER Vishr=ZA 2757 160,000 80,000 40,000 20,000 20,000
5 910 Pl 5 e — FT=A7 77 150,000 50,000 40,000 40,000 20,000
6 1252 |Fl Wik e — FT=A7 97 140,800 80,000 43,200 9,600 8,000
7 1160 [k2A 4 PR T=A 757 140,000 57,600 43,200 20,000 19,200
8 904 Jautl] Hil TAS 128,000 48,000 28,800 25,600 25,600
9 673 = B T hAR=I 25T 107,200 40,000 24,000 21,600 21,600
10 1154 [ilig A TVANT A F TR FT 100,795 35,955 25,600 23,040 16,200
11 18 I s XREF=AVS5T 77,200 50,000 20,000 7,200 0
12 1083 |Hfift i i o ERVATE 72,000 20,000 20,000 16,000 16,000
13 1321 |[#H i T RAR=I 25T 65,200 20,000 20,000 18,000 7,200
14 879 i B KT =A 2757 47,672 22,472 10,000 8,000 7,200
15 878  |Mnili  —& JRAEN ew 7 255 Ji BR L 288378 46,400 16,000 14,400 9,600 6,400
16 1381 [#%AK #IH TVANT A F TR FT 45,600 16,000 12,800 9,600 7,200
17 1093 k21l kg A 42,938 32,000 7,813 3,125 0
18 1153  [KF % teamS4A 41,400 18,000 10,000 8,000 5,400
19 1204 [P &L HR=58 41,013 16,000 10,000 7,813 7,200
20 1208 KW RE Vishr=ZX7 57 34,900 15,000 10,000 7,200 2,700
21 1270 (WK R —2—Y U VTN RTF=RI ST 34,400 20,000 7,200 3,600 3,600
22 1628 ik BtE TR ER— T =AY 7 31,600 10,000 10,000 8,000 3,600
23 1588  [{HiE  Sed TVANT A FFT=AT 5T 29,800 10,000 7,200 7,200 5,400
24 776 |EiI ER BT =Ah LYY 28,950 8,000 7,500 7,200 6,250
25 1589 |y BHE TVANT A FFT=AI 5T 27,800 10,000 10,000 4,050 3,750
26 991 SRR BB TVAH—F 5= A0 57 27,350 10,000 10,000 3,750 3,600
27 136 BA  Wikd TZ7A VN NATH 25,200 10,000 8,000 3,600 3,600
28 1504 [&F K¢ Tt ) 28 622 21,163 16,000 3,600 1,563 0
29 948 |kt i 2V T —)Vik 18,400 8,000 3,600 3,600 3,200
30 810 |8k Mgl HBRFE REERE 17,400 7,500 3,600 3,600 2,700
31 917 AERE RN /NI VAL 17,175 10,000 4,050 3,125 0
32 949 iy th T NAR=I 5T 16,000 8,000 3,200 3,200 1,600
33 331 —8 R TR ER— T =AY 7 15,800 7,200 5,000 3,600 0
34 1606 [KH A FZ7A VN NATH 15,000 10,000 5,000 0 0
35 994 |EH fig RAV YT AY ST 14,950 10,000 3,600 1,350 0
36 1608 (A imifEh HBRFE REIREA 14,717 8,000 3,600 1,600 1,517
37 1421 |8 R teamS4A 13,713 10,000 2,025 1,688 0
38 995 bkt o TEsEa— 5T =AY 77 13,200 3,600 3,200 3,200 3,200
39 2145 [t % HR=EE 11,938 8,000 3,600 338 0
40 2077 |¥EE K FRF=Z75T 11,600 8,000 3,600 0 0
41 1251  |[8AK @3 TEsEa— 5T =AY 77 11,081 10,000 1,081 0 0
42 1525 |HiIB S A6 e 11,000 8,000 1,600 800 600
43 1286 /) lh@Za’r FRF=Z75T 10,950 8,000 1,600 675 675
44 1578 |k  HEhk TVAH—F v T =AY 57 9,613 5,000 3,600 675 338
45 1127 [RE &3 WS =T A7 5T 9,517 8,000 1,517 0 0
46 1420 |5y Bk teamS4A 9,275 5,000 3,600 675 0
47 1451 |&W  —# teamS4A 9,252 8,000 576 338 338
48 1935 [#k BER TVAH—F v T =AY 57 8,000 8,000 0 0 0
48 1936 |kk B&E—BE TVAH—=F VT A 5T 8,000 8,000 0 0 0
50 1521  [emy 421 WBHET=AZST 7,984 6,400 800 675 109
51 1638 | By Hgis JY)— VT =AY T 7,688 3,200 1,688 1,600 1,200
52 676 YAV Y] T NAR=I 25T 6,228 3,600 1,153 800 675
53 1450  [iEA % 4L IVF=ATS5T 5,338 5,000 338 0 0
54 1341 [hR RKR TEREa— T =AY 77 5,000 5,000 0 0 0
54 1604 [Ehd S W)= T A7 5T 5,000 5,000 0 0 0
54 1622 |pEie K D FRFAAL DY 5,000 5,000 0 0 0
57 1388  [miEE R TVAINT A FFT= AT 5T 4,330 3,600 338 338 54
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58 1591 [@kt & [FLansaorF=x457 4,200 3,600 600 0 0
59 2008 | M BB bE 1,033 3,600 433 0 0
60 1460  |&5H e [BRA Y ET7TF=R2 357 3,938 3,600 338 0 0
61 2167 /iR FhE IR T 3,672 2,109 1,563 0 0
62 990 |[Akk BC |[FL2t—FrF7r=2457 3,600 3,600 0 0 0
63 1590 [ g [FLansaFrF=xz457 2,329 1,600 675 54 0
64 1280 | E EHih  [W#T=AHL VY 2,202 972 600 576 4
65 1474 |8K ¥ [k — > FEERIE 1,977 1,350 600 27 0
66 1172 |8AK T [BBwBu— 5= 37 1,594 800 576 218 0
67 1934 [P FE [k o — 2 EEEREEER 1,027 675 338 14 0
68 1483 |BBA IKEH |=a—w o Tl kooronroT 1,013 675 338 0 0
69 1353 |S¢d8 PEF  [BET=RAZZ7 964 800 164 0 0
70 2007 |EEE Bk |mpkh s 865 865 0 0 0
71 856 | A# A Q74T AS5T 675 675 0 0 0
71 2107 [2H BB |7y A bhaXY) —F=2 675 675 0 0 0
73 1743 |%&E =R [lEENewd SR BRI 654 600 54 0 0
73 1524 |&AK @Kk [BET=AZZ7 654 600 54 0 0
75 1642 [Hd #EEH [T hAER—=I 25T 576 576 0 0 0
76 1731 |/l B (¥ FRF=Z2HhL vV 352 338 14 0 0
77 1847 |AKM BA [y /z2baXY—5F=2 338 338 0 0 0
77 1966 | KiE ik [V —r 5=/ 57 338 338 0 0 0
77 1919 [&%R] ke [y zZ2bpXY)—5=2 338 338 0 0 0
77 1601  [#thl HfE (BT =AHL vV 338 338 0 0 0
77 275 [EiE B [Py =x/737 338 338 0 0 0
77 924 [kH Y RY —AF=ZATHFI =TIV 338 338 0 0 0
77 1711 k¥ #il  [TRTF=%x737 338 338 0 0 0
77 1649 A &5 [BET=A777 338 338 0 0 0
85 1875 [gdAK MK  [A I NNV F=2H-—-F 216 216 0 0 0
85 1939 Wik W [HEdip 216 216 0 0 0
87 1225 |4 Bk I ) VT — )Lk 14 14 0 0 0
87 1846 % e [T /) Z2bhpXRY—5F=2 14 14 0 0 0
87 1639 | KA g [V —rels=2/57 14 14 0 0 0
87 1978 |lEA w® [FV—rels=xr57 14 14 0 0 0
87 1984 |/hEE Mg I ) VT —)Vikk 14 14 0 0 0
92 719 B kB |vr4 r5=2457 0 0 0 0 0
92 2158  [Apk K AL ELYVUFo AT ST 0 0 0 0 0
92 901 [ MEE [Vishy=x~257 0 0 0 0 0
92 1221 |1 &h  [@#T=AHL v Y 0 0 0 0 0
92 1409 |[FA 5 [ZrA 040k 0 0 0 0 0
92 1395 W WAk [/ Z2baXxXY—5F=2X 0 0 0 0 0
92 1983  |&ifh pE&R I ) V7 — )Lk 0 0 0 0 0
92 1398 g ER [rr 22 bhpRY—5F=32 0 0 0 0 0
92 1408 [FR & [V —relTF=Xr57 0 0 0 0 0
92 1414 i@ &Kk [=A4 L Ky 5=2257 0 0 0 0 0
92 1264 [ % KF{h TVAH—=F VT = A 5T 0 0 0 0 0
92 928 | ftx |[=AL YL F=r 5T 0 0 0 0 0
92 2001 | KK H# | KT TF=X7 57 0 0 0 0 0
92 2058 |#ph MR |EET=RAZFT7 0 0 0 0 0
92 1746 |¥4H Bid  [BBsu— 5= 357 0 0 0 0 0
92 2076 W BEFH | TRF=x757 0 0 0 0 0
92 2009 (B g KER  |[IKAH DR 0 0 0 0 0
92 2010 |8 HERK [ HEbE 0 0 0 0 0
92 1249  |[fAmnie  [kREsEd 0 0 0 0 0
92 2108 [ZFE MK |y AbhuX)—5F=32 0 0 0 0 0
92 2031 [HH  H®H  |@iET=AhL vy 0 0 0 0 0
92 2109 [ihA #E |y /7 Z2baxX) —F=2 0 0 0 0 0
92 2074 |H#g& Kk— | FRy=xz2757 0 0 0 0 0
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92 2106 |/l Bk [Yr /R baxY —F=2R 0 0 0 0
92 2165 |ilie;  #83%  [BeARTli v 0 0 0 0
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1 897 [WHF  #p BT = A7 57 784,000] 320,000] 160,000] 160,000] 144,000
2 727 | RIFNIESE RNy 301,000f 96,000 80,000{ 62,500 62,500
3 236 [BEM TIA ey YN A 228,888]  75,000{ 64,000{ 44,944| 44,944
1 894 [WPI1 HEIR 3FITFT=RIFT 188,800] 57,600] 48,000] 43,200] 40,000
5 91 |5K R [EBSu—T=RX757 160,000f  80,000{ 36,000] 24,000] 20,000
6 468 88K TH  |Wish7 =757 144,000f  60,000{ 40,000] 24,000] 20,000
7 1857 |#&JII g Wish7=X27 57 126,120]  80,000{ 28,800 9,220 8,100
8 874  [Hi JiEk 7Y — TRV 57 122,000f  50,000{ 36,000] 20,000] 16,000
9 459  |MARZR Y- Wish7 =757 120,755  43,200] 35,955 25,600( 16,000
10 1210 phits 5 [Wish7=R7 57 115,840)  32,000] 32,000 28,800] 23,040
11 972 |2HV LD VALYELYVT=ARI 5T 63,2000  20,000] 20,000 16,000 7,200
12 973 [Msl KR/ VALYELYVT=RIFT 53,272  22,472] 20,000 7,200 3,600
13 1253 [hits  FOk BB — TR 5T 51,800)  25,000] 16,000 7,200 3,600
14 1396 | )il #i A8 vy AMaXY —F=R 49,380) 16,180 16,000) 10,000 7,200
15 902 |BEill #FE  Nish7=R/ 57 46,700)  18,000{ 13,500 8,000 7,200
16 1389 [INF Rk TVANTAZT=RIFT 45,900)  20,000{ 16,000 7,200 2,700
17 1390 [IlF & TVANTAZT=RIFT 43,0000 16,000( 14,400 7,200 5,400
18 1660 /MR $HIK TR H b 30,375] 16,180 8,000 3,600 2,595
19 1564 [EEA WEZ JV—=VNT=RARI 5T 21,050 8,000 5,400 4,050 3,600
20 1046 [#RH AR BT ALY Y 20,850 8,000 7,200 4,050 1,600
21 1553 I  HiR teamS4A 20,431 10,000 8,000 1,350 1,081
22 1035  |[fe¥ K& TAS 20,200 8,000 5,400 3,600 3,200
23 1254 |HeW Kz (BB u— T =RA7 57 20,000 8,000 7,200 3,200 1,600
24 1294 (il W3 |TAS 18,246] 16,000 1,517 675 54
25 1146 |fidd  s23% TVAIH =T T=ARI 57 18,000 8,000 3,600 3,200 3,200
26 1523 | APREHEH WMHET =AY 77 17,675 8,000 3,600 3,375 2,700
27 927 | HF PSR ALY T=RI 5T 16,300 10,000 3,600 2,700 0
28 1392 | Al &1 TVANTAZT=RIFT 15,225 8,000 3,600 2,025 1,600
29 2065 [FHE  BEZE  |TAS 15,157 14,400 675 82 0
30 1142 [k 1378 ALY T=RI 5T 15,053 8,000 3,200 2,700 1,153
31 1454 |hngg JB#  Wish7 =757 10,275 8,000 1,600 675 0
32 1313 [#)s ZA! "Ir592057 9,675 3,600 3,375 2,700 0
33 1944  |NiE REE T AN 7ok 9,326 8,000 675 433 218
34 1399 | AE vy AMaXY —F=R 8,800 8,000 800 0 0
35 1259 [l #kz2 T Y7 ThEEE 8,000 8,000 0 0 0
36 1949 b Eise WMET=AVI7 7,875 7,200 675 0 0
37 1945  [WHEEARFIR T AN 7ok 4,470 3,600 600 216 54
38 1482 [#LE i Hekn H s 4,465 3,600 865 0 0
39 1851 [0 Lig 3 ) VT —)VEREE 4,302 3,600 675 27 0
40 931 |FIERBEA RAVKYLT=RI 5T 3,963 1,688 1,600 675 0
41 1563  [iliy % TAT=RARIIT 3,713 2,025 1,688 0 0
42 814 I & = W) VAT 3,125 3,125 0 0 0
42 1112 |1 Adk PG 3,125 3,125 0 0 0
44 1300 |k BH TVAH—FT LV T=RI 57 2,929 1,600 675 600 54
15 1710 | sJ5 3K TFRTF=AV57 1,733 1,517 216 0 0
46 469 N BE¥  Wish7 =757 1,730 1,730 0 0 0
47 1478 [Kskk 3 o T 1,563 1,563 0 0 0
48 1526 [HR O WMET AV 7 1,350 1,350 0 0 0
48 1257 |42 i BB u— TRV I57 1,350 675 675 0 0
50 1718  |WF %k HMHT =RV 57 1,145 576 433 136 0
51 1658  [ficjk  PHIL  |TAS 1,043 800 216 27 0
52 1437 |BEHOR D T hAR=YI 5T 709 600 109 0 0
53 1948 | AH HE HBMET=AVI7 702 675 27 0 0
54 2017 (BOF R TAT=ZAY T 675 675 0 0 0
59 1228  |BEA ek I /YT =)V 600 600 0 0 0
56 1947 |AFF Hik HMHT =RV 5T 61 61 0 0 0
57 1129 [FAMH  WERk | R New s SERE R (AR I 55 55 0 0 0
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58 1256  |pyiE it [eBHBo—r5=2/57 54 54 0 0 0
59 1475 ikt ER  [A VKL F=2r 5T 0 0 0 0 0
59 1223 KW E &k ([TATF=ZA257 0 0 0 0 0
59 1938 |Fa%E 3 [FEdh 0 0 0 0 0
59 1609  [thkf ¥ a2 =Y AL TNRLF AT ST 0 0 0 0 0
59 1781  |KW\& @i [EEskh 0 0 0 0 0
59 685  |PAHEBFIE |V LI AhE 0 0 0 0 0
59 2094 |1k BEF | TAT=2A75T 0 0 0 0 0
59 1464 |IUA RV —AF AT HFI—NTTY 0 0 0 0 0
59 1780 |7 Rty [ 0 0 0 0 0
59 1625 |[RIuEHH [ /7 2bhaXY)—=5=2 0 0 0 0 0
59 859 |Whk #EH Q74T AS5T 0 0 0 0 0
59 1833  |ihyy B [EEiNewi BEREBRIELAE 0 0 0 0 0
59 877 |¥H Him  [TAT=RAr37 0 0 0 0 0
59 1717 |21 % [BET=A7 77 0 0 0 0 0
59 2061 [fnk T |EREISEALCAERE 0 0 0 0 0
59 2062 |mil @ |ERRISEA L AERE 0 0 0 0 0
59 2063 [SfA HAR | SRR LR 0 0 0 0 0
59 2075 A £k | TRF=2Z75T 0 0 0 0 0
59 2064 [BEIL BFE | ERRISEALCAERE 0 0 0 0 0
59 2177 |l B | RS 0 0 0 0 0
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1 950 |= 21N T NAR=I25T 217,744] 64,000 57,600] 51,200] 44,944
2 913 [mAR B XXHTF=A25T 52,480 23,040 19,200 6,400 3,840
3 1271 [Wik g |za—v+r7nrr5=2s357 50,560 20,480 16,000 7,680 6,400
4 951  |phiE  Z=u T NAR=I75T 36,951] 15,360 8,000 7,191 6,400
5 1246 [k 3l [Essu—2T=RA7 57 29,036] 10,240 8,000 7,200 3,596
6 1209 [/hék F#%  Wish57=ZA~r 57 27,946] 10,240 7,191 6,915 3,600
7 1315  [#AK  TRAH TVANRTF A FTF A 5T 26,5901 12,800 8,000 3,200 2,590
8 1342 |hR B [fElRBu—r5=A 757 24,6901 12,800 4,100 4,100 3,690
9 1325 [k 5H |za—wrr7rkr5=2s57 24,4011 12,800 5,120 3,600 2,881
10 1135  |88AK  JRA TVAH—F VT =AY 5T 23,602 7,200 7,191 5,753 3,458
11 1290  [KH = |Wishr=ZA~757 23,220 9,220 6,400 4,000 3,600
12 1626 | A FHie  [FHBT=RX2 37 13,963 4,100 4,100 3,200 2,563
13 1422 |[& )& ik TVAH—F VT =AY 5T 13,440 3,840 3,200 3,200 3,200
14 1582 [k #CF 3FIF=RAYST 13,320 5,120 3,075 3,075 2,050
15 1429 |l 7#  [EHET=RA727 12,418 3,458 3,200 3,200 2,560
16 1459  [Hih #  |Wishr=Ar57 12,033 7,680 1,600 1,600 1,153
17 1407 [BBil fEi IV —L VT AT 5T 11,276 3,075 3,075 2,563 2,563
18 1147  |fifE el TVAH—F VT =AY 5T 7,686 2,560 2,050 1,538 1,538
19 898  |HuA UK 3FIF=RAYST 7,553 3,200 3,200 1,153 0
20 1214 [k w2 |Wish5s=2757 7,044 2,560 2,050 1,281 1,153
21 997 | AJIl #WE  |TAS 5,608 2,305 1,280 1,153 870
22 1443 [Hex AKEN TVAH—F LT =AYV 5T 5,095 2,050 1,280 1,025 740
23 1456 [HiE &) TVAH—F LV F=AI 5T 4,736 1,280 1,152 1,152 1,152
24 1288 [KiZ2 BXE |Vish57=2~r 37 4,326 1,600 1,280 870 576
25 1174 [ &4 |TAS 4,280 1,600 1,280 800 600
26 1348 [hng  #&31 KY —AF=2ATHFI =T 4,256 1,600 1,280 800 576
27 1289 [km B |Vish57=2~r 57 3,782 1,600 1,280 576 326
28 1842 [/l #hiEk TVAH—F LT =AYV 5T 3,650 1,281 1,280 576 513
29 1791  |&m B TVAH—F LV F=AI 5T 3,232 1,280 800 576 576
30 2088 [tk HE K T — o FEBRIE R 3,089 1,280 800 576 4133
31 1401 [ =N IV—L VT AT 5T 3,032 1,280 600 576 576
32 1559 [KR¥ »L Wish5y=2757 2,882 1,280 576 513 513
32 1704 W #Eh Yy ) A PaXRY) —F =R 2,882 1,280 576 513 513
34 1641  [$23  d-) IV—L VT AT 5T 2,564 1,025 513 513 513
35 1226 |67 dg) TP MNAR=I 5T 2,387 800 576 576 435
36 1134 [= HE BETF=AY ST 2,090 1,600 272 109 109
37 1650 [EH WH  |EET=RA7 77 1,926 1,600 218 54 54
38 1855 | Bk TVANRF A FTF=AD 5T 1,872 1,600 109 109 54
39 1272 [sKB 3K TV—L VT AT 5T 1,866 800 576 272 218
40 1579 (&)1 &5 TV—L VT AT 5T 1,732 513 513 513 193
41 1858 [#A&  Fth B4 LY VF_RAY 5T 1,721 1,280 185 128 128
42 1416 [kt ®  |emiu—ry=xr757 1,474 600 576 244 54
43 1194 [R#E %E  |®ils=AhlLyVY 1,421 1,025 193 185 18
14 1924 [ iR <) teamS4A 1,294 1,280 14 0 0
45 1723 (M E B |lEmEr=2r757 1,218 513 256 256 193
16 1802 iy FH BZWr=22757 1,025 513 256 128 128
47 1923 [IR#E AR FAFATST 922 513 256 93 60
18 1166  |#&E =|A TV—L VT AT 5T 899 600 136 109 54
49 1841  [#K  ZEWI TVAH—=F VT =AY 5T 877 256 256 256 109
50 1610 (#em  #E N 2=t VTN RFZRY ST 848 576 109 109 54
51 1640  [AARHEOKH TN — )T AT 5T 769 600 61 54 54
52 1753 [ARRIIEHm & HBETAY ST 632 256 256 60 60
53 1269 [5JkH 3 |[ERHBu— FT=RA7 57 630 576 54 0 0
54 1729 I Hdh 7 27 7 a i 627 600 27 0 0
55 1728  |DHiE iR T 27 7 a i 603 576 27 0 0
56 1819 [#H &K RV —AF AT HFI =22 576 576 0 0 0
57 1706 [F5%F 9K HBRF REIRE 572 256 128 128 60
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58 1722 [k [T 57 556 433 60 54 9
59 1453 [(HiE kil [teamS4A 453 256 128 60 9
60 1522 [KJII HS  |[EET=RA7 57 406 216 109 54 7
61 2037 |8 AL EEEENewrs BEREER IR 393 256 128 9 0
62 1736 [22H Bt [v¥FRF=2hL v 358 256 93 9 0
63 1689 [k ®IE [FL2ar—FrF5=x2r57 354 218 109 27 0
64 1546 [BE  # [v14rELyvF=2457 341 128 93 60 0
65 1826 |HEA M [TAT=A257 336 256 54 26 0
66 2039 |BIW HEK | T2 RRKR—IHS5T 319 256 54 9 0
67 1677  [Hd KB [EBHu— T2 57 300 109 109 82 0
68 1724 |8 BFE  [BET=RA7 77 281 128 93 60 0
69 1904 g B [(BET=RAZZ7 272 109 55 54 4
70 1735 |2 B [ FRF=2HhL v D 256 256 0 0 0
71 1627 [l %45 K —AFZATHTF I =TT 231 109 68 54 0
72 2081 [#  &IF K)—AF= AT HF I =T 2 221 128 93 0 0
73 1705 |[fifafEz sy [hhEskmh 216 216 0 0 0
73 1412 |&%  HEX [P 216 216 0 0 0
75 1932 B KAl |=a—w+>7hko5=rs57 141 128 13 0 0
76 1311 | B # (9 FRF=Z2HL vV 135 54 54 27 0
77 1803 [k K— 3FIFoRYS5T 132 128 4 0 0
78 1845 R H& [T /z2baXY)—5=2 108 54 54 0 0
78 1838 |[/\K B [v¥FRF=z2HhL vV 108 54 54 0 0
78 2000 |fEk K |BRA S ETTF=Z2 57 108 54 54 0 0
81 1734 [PE FfE (¥ FRF=2HhL v 89 54 35 0 0
82 1816 [thit Bt [vrrvLoyvFr=xz2s/57 68 54 14 0 0
83 1737 [ZEH —1E |[9¥FRF=z2hL vV 58 54 4 0 0
83 2030 |ME #EK  |®iET=AAL v 58 54 4 0 0
85 1774 Il ¥  [8Hr5392757 54 54 0 0 0
85 1514 [FHHEKEE  [HBFREERF 54 54 0 0 0
85 2040 IR #wKk [T RRR—IH5T 54 54 0 0 0
85 2071 ()il w4 ELYyVF=2RIS5T 54 54 0 0 0
85 1928 [WEEHRE |[za—-vioonrrr=2r57 54 54 0 0 0
90 2126 |5 BEE | T2 RRAR—IHS5T 14 14 0 0 0
90 1918 [BBEARE |[Tvansirs=z2r57 14 14 0 0 0
92 2086 |t HEL |BEEu— F=2r57 2 2 0 0 0
92 1515 |[HM Bk (DB pEsRE 2 2 0 0 0
92 2025 |y WE |7 A o049 R 2 2 0 0 0
95 2161 |kl W | TAT=2AZ 57T 0 0 0 0 0
95 1879 |[&& W& |TAS 0 0 0 0 0
95 1844 [hilg Bk [y /72 bpXRY)—5=2 0 0 0 0 0
95 2170 | BE | Ay T=AH—F 0 0 0 0 0
95 1997 [BK S |[ERACRTTF=ZX257 0 0 0 0 0
95 2171 |I|H BYF | ANV F=AH—F 0 0 0 0 0
95 1695 |k K 2T 7 5T H g R 0 0 0 0 0
95 2210 [Hh BEgk  |wsrELyVF=2r57 0 0 0 0 0
95 2018 |[#Eil il | TAT=ZA75T 0 0 0 0 0
95 2193 |Hix Ak Bl |[emsu—r5r=2757 0 0 0 0 0
95 1967 [ K€ BXR [V —rFT=X257 0 0 0 0 0
95 2208 |[AE BR[| ELyVDF=2757 0 0 0 0 0
95 2023 |[KE X&Hm | 774194 U 0 0 0 0 0
95 2024 |[BvA Bk |77 Ar o4 UH 0 0 0 0 0
95 1807 [/t — i 3FIFRYS5T 0 0 0 0 0
95 1694  [kEppEEL 5 U757 hEER 0 0 0 0 0
95 1693  |&¥p MU 757 hEER 0 0 0 0 0
95 1668 |BEyc MR 3FIT=AIST 0 0 0 0 0
95 2035 ¥ B |[emBu—r5r=2757 0 0 0 0 0
95 1848 |WH K& [vr/zZ2bpXRXY)—5=2 0 0 0 0 0
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95 1852  [Akd AR I ) VT —)VERRE 0 0 0 0 0
95 1561 [EA FK WZWTr=2757 0 0 0 0 0
95 1937 |BA  hig TVAH—F VT A2 57 0 0 0 0 0
95 1996  |dhit)i] B ERA VR T T2 5T 0 0 0 0 0
95 2005 | A ERA VR T T2 5T 0 0 0 0 0
95 2103 |ABF Wid Wy 3735 K 0 0 0 0 0
95 2112 s s & vy ) A huRY) —F =2 0 0 0 0 0
95 2038  [%EAR 18 T NAR= 5T 0 0 0 0 0
95 1976  |BuRF SN AN T AN —F 0 0 0 0 0
95 2125 |&H B 2Tz s2S57 0 0 0 0 0
95 1193 |/hgE  Sukd BT ALY 0 0 0 0 0
95 2032 |EkE g BT ALY 0 0 0 0 0
95 2033 |EkE  kBE BT ALY 0 0 0 0 0
95 2154 [ KHEEZI Wk 0 0 0 0 0
95 2084 |[tRH Bk Biaa— 5T=A797 0 0 0 0 0
95 1324 [BvAK B2 2= AL TNRYTF=RIS5T 0 0 0 0 0
95 2121 |Eil BEs) 3FIFT=AVST 0 0 0 0 0
95 2004 |2l ERA LV RTT=2A75T 0 0 0 0 0
95 2122 | TR FH IFIFATST 0 0 0 0 0
95 1175 | T% ki DH¥FRF=Ah Ly 0 0 0 0 0
95 2151 |ME i RV —AF AT HFI—NTTY 0 0 0 0 0
95 2152 |dHERZEAZE ek 0 0 0 0 0
95 2138  |hkE  SElh BIRA L KT TF=AV2 57 0 0 0 0 0
95 2160  [Ii'FHEEZ S TATF=A2?S5T 0 0 0 0 0
95 2195 | B3R Esaa— 5= A797 0 0 0 0 0
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1 154 [H% WH IFIT=RARIFT 98,880 28,800 24,000 23,040 23,040
2 1212 [JS ESE TVANT A FT= A FT 80,400 25,600 24,000 18,000 12,800
3 1032 |Kifx 2l Baa— FT=A797 69,760 19,200 19,200 16,000 15,360
4 1359 |4l W& TVAH—=F 5= A 57 40,640 16,000 10,240 9,600 4,800
5 1357 |k RE BWHToAZS5T 30,720 12,800 7,680 5,120 5,120
6 1484 [ B TVANT A X T AT 5T 28,515 8,000 7,200 6,915 6,400
7 939  [Fiks s TNV =N TFT=AV 5T 26,554 7,200 7,191 6,400 5,763
8 1347 [Il& Bk R —AF=ATHFI—NTIY 24,160 8,000 7,200 5,120 3,840
9 1291 [88K % Vishr=ZX~7 57 19,751 7,191 6,400 3,600 2,560
10 1382 k¥ #ET 2= 4 TN RYTF=RIST 17,009 5,119 4,100 4,100 3,690
11 1230 [fiid%E  ALH T RAR=I 25T 15,747 5,119 4,095 3,458 3,075
12 1383 |AK% dEH - —2—Y U VTN RTF=RI ST 12,813 4,100 3,075 3,075 2,563
13 1275 [ G TN =y VT AT 5T 12,241 3,600 3,200 2,881 2,560
14 1179 |l #E+ HBRFE REERE 11,801 3,600 3,075 2,563 2,563
15 1603 ¥ Bk BT =Ah LYY 8,913 3,600 2,560 1,600 1,153
16 1201 [®£H %R TRT=A75T7 7,378 3,200 1,600 1,298 1,280
17 1274 |¥EH  BEK TN =y VT AV 5T 5,897 3,600 1,153 600 544
18 1393 [BRAd & 1 TVANT A FT=AIFT 5,880 3,200 1,280 800 600
19 1809  [duli kH PIRT =2 2757 5,637 1,538 1,538 1,281 1,280
20 1720 RH - #i%Y WBAT=AZS5T 5,166 2,560 1,153 800 653
21 938 BAKIEDH TATA2ST 4,620 1,600 1,280 870 870
22 1205 [y Hh3E TAS 4,256 1,600 1,280 800 576
23 1636 |PNH e PR 25T 3,762 1,600 1,153 576 433
24 1594  |[#AiH ZRH JRASEN ew 7 255 Ji BR H 28878 3,715 1,281 1,152 769 513
25 1666 [#GibBH & WBHEAT=AZS5T 3,674 1,600 1,280 576 218
26 1557 |5 Py T7 A NA DI F =AY 5T 3,459 1,281 1,152 513 513
27 1455 [@ml B¢ Vishr=Z2A 2757 3,457 1,280 1,025 576 576
28 1633 |PEpiAsE T4 ELYUF= AT ST 3,376 2,560 544 218 54
29 1725 |3FRE HGHI WBHEAT=AZS5T 3,203 1,152 1,025 513 513
30 1821  |iff K TATA2 ST 3,043 1,600 1,280 109 54
31 1255 | WSS BHE KU —AF=ATHFI =TIV 2,924 972 800 576 576
32 1265 |DHiEZ AR KU —AF= AT HFI =TIV 2,887 1,600 800 433 54
33 1404  |#p)s B B o927 2,885 1,280 576 516 513
34 1380 |/hE R HBRFE REERE 2,833 1,281 576 513 463
35 1719  [EA gl WMHEAT=AZS5T 2,677 1,280 800 433 164
36 1189 [k2A& EL TP ALLINNATYF=RAY 5T 2,633 1,600 600 433 0
37 1424 | RIS TVAH—F v T =AY 57 2,200 1,600 600 0 0
38 1721 | REEHH S WBHEAT=AZS5T 2,187 600 576 576 435
39 1726 [(MF  #h WBHEAT=AZS5T 2,109 1,280 513 256 60
40 1675  |3HW FEE TAF=APST 1,849 1,280 256 185 128
41 2101 |75 K Rl 1,496 1,280 216 0 0
42 1727 |PEEBE T BhEa— 5= A 757 1,410 513 385 256 256
43 1180 |53 &k HBRFE REIRE 1,389 1,280 109 0 0
44 1436  [KROfEE 1 T NAR=I 25T 1,339 600 576 109 54
45 1843 |1 B 7 )R ANy —5F =R 1,280 1,280 0 0 0
46 1839 (AN BE D FRF=AH LD 1,206 576 576 54 0
47 1607 B EK T7AINA DI F =AY 5T 886 513 185 128 60
48 1793 [oH K& PrRT =22 57 881 576 185 60 60
49 1191 [F*E3Evm BT = ALy 793 576 109 54 54
50 1674  |[FFiR 15 TATF=ADST 742 513 109 60 60
51 1363  |/hsFEZE T4 VLY IVF=ATS5T 685 576 109 0 0
52 1712 |BEA B FRF=ZA7S5T 654 600 54 0 0
53 1862 |k o BT = ALy 576 576 0 0 0
54 1925 |Hk BHOX teamS4A 522 513 9 0 0
55 1709 [F)E A4 BT =Ah LYY 482 185 128 109 60
56 1942 |&H&E Y JRASEN ew v 355 it BRIEL R R 272 109 109 54 0
57 1418 [ K BkE TEREa— T =AY 77 243 216 27 0 0
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